



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
 Γραμματεία Οικονομικής Επιτροπής
 του άρθρου 175 του Ν. 3852/2010

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ
 ως προς το θέμα έκτακτο 5^ο
 8-8-2017

Ταχ. Δ/ση : Λ. Καλυβίων 2
 Ταχ. Κώδικας : 35 132 Λαμία
 Πληροφορίες : Ιππολύτη Μπαλκούρα
 : Ζωή Σύψα
 Αρ. τηλεφ. : 22313-54706-707
 Αρ. FAX : 22313-54715
 E-mail : oikonomiki.epitropi@pste.gov.gr

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ
της 3ης Ιουλίου 2017
Αριθμός Πρακτικού 24

Στη Λαμία και στα γραφεία της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας (Λ. Καλυβίων 2, 3^{ος} όροφος), σήμερα στις **3 Ιουλίου 2017**, ημέρα **Δευτέρα** και ώρα **11:00 π.μ.**, συνήλθε σε (τακτική) συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, που συγκροτήθηκε με την υπ' αριθμ. 44/5-3-2017 (ΑΔΑ:ΩΗΤΙ7ΛΗ-Η07) απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας, προεδρεύοντος του Βασιλείου Φακίτσα, Αντιπροέδρου της Οικονομικής Επιτροπής, λόγω απουσίας του Προέδρου αυτής, ο οποίος ορίστηκε με την υπ' αριθμ. 396/21-3-2017 απόφασή της (ΑΔΑ:7ΔΓΨ7ΛΗ-ΝΝ1), και δυνάμει της υπ' αριθμ. (οικ.) 140888/1412/27-6-2017 πρόσκλησης του προέδρου της, που επιδόθηκε νόμιμα σε όλα τα μέλη της, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3852/2010, για να αποφασίσει επί των κάτωθι θεμάτων της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 1^ο: Έγκριση πρακτικού συνεδρίασης 22/19-6-2017 της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

ΕΚΤΑΚΤΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ

ΘΕΜΑ 2^ο: Έγκριση της υπ' αριθμ. 138066/425/23-6-2017 απόφασης του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Φθιώτιδας σχετικά με τη διάθεση πόρων και μέσων για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών (πρόληψη δασικών πυρκαγιών στην περιοχή της Τ.Κ. Τυμφρηστού του Δήμου Μακρακώμης).

***ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΡΓΑ – ΜΕΛΕΤΕΣ – ΠΑΡΑΤΑΣΕΙΣ**

ΘΕΜΑ 3^ο: Έγκριση πρακτικού δημοπρασίας και ανάδειξη προσωρινού μειοδότη του υποέργου: «Συντήρηση - Βελτίωση κόμβων και παρεμβάσεις ενίσχυσης της οδικής ασφάλειας του οδικού δικτύου της Π.Ε. Βοιωτίας» χρήσης 2017, του έργου: «Συντήρηση οδικού δικτύου Π.Ε. Βοιωτίας για τα έτη 2015, 2016, 2017», προϋπολογισμού 3.540.000,00 € με ΦΠΑ.

ΘΕΜΑ 4^ο: Έγκριση πρακτικού δημοπρασίας Ι και ανάδειξη προσωρινού μειοδότη του υποέργου: «Αποκατάσταση ασφαλτικού οδοστρώματος τεχνικών έργων και σήμανσης στην επαρχιακή οδό Νο 12

Αμυγδαλιά Μακρινή» του έργου: «Συντήρηση οδικού δικτύου Π.Ε. Φωκίδας για τα έτη 2015 - 2016 & 2017», προϋπολογισμού 160.000,00 € με ΦΠΑ.

ΘΕΜΑ 5^ο: Εξέταση ένστασης της εταιρείας «Μ. & Χ. ΜΑΚΡΥΠΟΥΛΙΑΣ Ο.Ε.» κατά της υπ' αριθμ. 856/22-5-2017 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής Π.Σ.Ε. σχετικά με το υποέργο: «Συντήρηση – Αποκατάσταση τεχνικών έργων και καθαρισμός ρέματος Λευκαδιτίου από φερτά υλικά - 2016» του έργου: «Συντήρηση – Αποκατάσταση τεχνικών και λοιπών έργων και καθαρισμός ρεμάτων και ποταμών από φερτά υλικά της Π.Ε. Φωκίδας, για τα έτη 2016 και 2017», προϋπολογισμού 200.000,00 € με ΦΠΑ.

ΘΕΜΑ 6^ο: Έγκριση 1^{ου} πρακτικού δημοπρασίας και ανάδειξη προσωρινού μειοδότη του έργου: «Βελτίωση οδικής ασφάλειας – Τεχνικά – Οδικού δικτύου Κρουονέρι – Γέφυρα Τατάρνας», Π.Ε. Ευρυτανίας, προϋπολογισμού 70.000,00 € με ΦΠΑ.

ΘΕΜΑ 7^ο: Έγκριση 3^{ου} πρακτικού δημοπρασίας και κατακύρωση αποτελέσματος του διαγωνισμού του έργου: «Συντήρηση επαρχιακής οδού 32 (περιοχής Ανατολικής Φθιώτιδας), Π.Ε. Φθιώτιδας, προϋπολογισμού 200.000,00 € με ΦΠΑ.

ΘΕΜΑ 8^ο: Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας και ανάδειξη προσωρινού μειοδότη του έργου: «Συντήρηση οδικού δικτύου περιοχής Δίρφους για το έτος 2017», Π.Ε. Εύβοιας, προϋπολογισμού 1.400.000,00 € με ΦΠΑ.

ΘΕΜΑ 9^ο: Έγκριση παράτασης της συμβατικής προθεσμίας του έργου: «Κατασκευή επενδεδυμένης τάφρου και τεχνικών στο επαρχιακό οδικό δίκτυο του Δήμου Δομοκού», Π.Ε. Φθιώτιδας, προϋπολογισμού 300.000,00 € με ΦΠΑ.

ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ

ΘΕΜΑ 10^ο: Έγκριση πρακτικού της επιτροπής αξιολόγησης ενστάσεων και προσφυγών σχετικά με την ένσταση-προδικαστική προσφυγή της εταιρείας «ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΜΑΥΡΟΔΗΜΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε» και με διακριτικό τίτλο «SAFETY FIRST Co» κατά της με αρ. πρωτ. 121140/2727/06-06-2017 (ΑΔΑΜ: 17PROC006293341 2017-06-07) διακήρυξης του συνοπτικού διαγωνισμού για την υλοποίηση του υποέργου: «Προμήθεια χρώματος διαγράμμισης οδών για το έτος 2017 της Π.Ε. Εύβοιας, από την υπογραφή της σχετικής σύμβασης και μέχρι τις 31/12/2017».

ΘΕΜΑ 11^ο: Έγκριση 4^{ου} πρακτικού της επιτροπής του ηλεκτρονικού, ανοικτού, διεθνή διαγωνισμού για την: «Προμήθεια μηχανογραφικού εξοπλισμού (προσωπικοί ηλεκτρονικοί υπολογιστές και επίπεδες οθόνες) για τις ανάγκες των υπηρεσιών της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», προϋπολογισμού 161.290,00 € χωρίς ΦΠΑ.

ΔΑΠΑΝΕΣ

ΘΕΜΑ 12^ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό Προϋπολογισμό, οικονομικού έτους 2017, για προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, Π.Ε. Φωκίδας.

ΘΕΜΑ 13^ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό Προϋπολογισμό, οικονομικού έτους 2017, για προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, Π.Ε. Βοιωτίας.

ΘΕΜΑ 14^ο: Έγκριση δαπάνης, δέσμευσης πίστωσης και έκδοσης χρηματικού εντάλματος προπληρωμής (Χ.Ε.Π.), Π.Ε. Βοιωτίας.

ΘΕΜΑ 15^ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης των δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών, Π.Ε. Βοιωτίας.

ΘΕΜΑ 16^ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης «Παροχής υπηρεσιών Επισκευής – Συντήρησης Οχημάτων», Π.Ε. Βοιωτίας.

ΘΕΜΑ 17°: Έγκριση δαπάνης και δέσμευσης πίστωσης από τον Τακτικό Προϋπολογισμό, οικονομικού έτους 2017, για προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, Π.Ε. Εύβοιας.

ΘΕΜΑ 18°: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό Προϋπολογισμό, οικονομικού έτους 2017, για προμήθειες, εργασίες και παροχή υπηρεσιών, Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΘΕΜΑ 19°: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης για εξόφληση οφειλών έτους 2017 της Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΘΕΜΑ 20°: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης για τη συνδιοργάνωση του 13^{ου} Φεστιβάλ Παραδοσιακών Χορών στη Σπερχειάδα.

ΘΕΜΑ 21°: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης για τη συνδιοργάνωση της εκδήλωσης «ΛΕΩΝΙΔΑ ΤΡΟΠΑΙΟ 2017».

ΘΕΜΑ 22°: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό Προϋπολογισμό, οικονομικού έτους 2017, για προμήθειες, συντηρήσεις, παροχή υπηρεσιών, αποζημιώσεις κ.λ.π., Π.Ε. Ευρυτανίας.

ΘΕΜΑ 23°: Έγκριση απευθείας ανάθεσης των δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών, Π.Ε. Ευρυτανίας.

ΘΕΜΑ 24°: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό Προϋπολογισμό, οικονομικού έτους 2017, για δαπάνες μετακίνησης υπαλλήλων της Π.Ε. Ευρυτανίας.

ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ

ΘΕΜΑ 25°: Έγκριση μετακίνησης του Αντιπεριφερειάρχη Επιχειρηματικότητας και Εξωστρέφειας.

*** ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΡΓΑ**

ΘΕΜΑ 26°: Έγκριση πρακτικού δημοπρασίας Ι και ανάδειξη προσωρινού μειοδότη του υποέργου: «Συντήρηση – Αποκατάσταση τεχνικών έργων και καθαρισμός ρέματος Τολοφώνας από φερτά υλικά» του έργου: «Συντήρηση – Αποκατάσταση τεχνικών και λοιπών έργων και καθαρισμός ρεμάτων και ποταμών από φερτά υλικά της Π.Ε. Φωκίδας, για τα έτη 2016 και 2017», προϋπολογισμού 80.000,00 με ΦΠΑ.

Από τη συνεδρίαση απουσίαζε λόγω κωλύματος ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής και Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας, Κωνσταντίνος Μπακογιάννης, και προηόδρευσε ο Αντιπρόεδρος της Βασίλειος Φακίτσας.

Παρόντα μέλη επτά (7) οι κ.κ. Βασίλειος Φακίτσας, Δημήτριος Αργυρίου, Χάρης Σανιδάς, Ευστάθιος Κάππος, Κωνσταντίνος Βαρδακώστας, Θωμάς Γρεβενίτης και Γεώργιος Γκικόπουλος.

Από τη συνεδρίαση, αν και κλήθηκαν νόμιμα, απουσίαζαν ο κ. Παναγιώτης Ευαγγελίου και το αναπληρωματικό μέλος αυτού.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Χρέη γραμματέα άσκησε η Ιππολύτη Μπαλκούρα του Αθανασίου, κλάδου ΠΕ Διοικητικού, με βαθμό Β΄, που ορίσθηκε γραμματέας της Οικονομικής Επιτροπής με την αριθμ. 9460/222/27-1-2012 απόφαση του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

Επίσης, στη συνεδρίαση παρέστησαν οι:

1. Ιωάννης Καρνάβας, Αναπληρωτής Προϊστάμενος Γενικής Δ/σης Εσωτερικής Λειτουργίας ΠΣΕ,

2. Αναστάσιος Παπαναστασίου, Αναπληρωτής Προϊστάμενος Γενικής Δ/σης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, Περιβάλλοντος, Υποδομών και Μεταφορών ΠΣΕ,
3. Σταύρος Τσελάς, Προϊστάμενος Γενικής Δ/σης Περιφερειακής Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής ΠΣΕ και
4. Γεώργιος Αποστολόπουλος, Αναπληρωτής Προϊστάμενος της Δ/σης Διαφάνειας και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης ΠΣΕ.

Με την έναρξη της συνεδρίασης ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος ζήτησε ενημέρωση σχετικά με το ποιος αποφάσισε τη συγκρότηση Κέντρου Υποστήριξης Επιχειρήσεων της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και ποιος συνέταξε τη σχετική πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος, που αναρτήθηκε από το Περιφερειακό Ταμείο. Ποια είναι η σχέση μεταξύ Περιφερειακού Ταμείου και Περιφερειακού Συμβουλίου;

Θέλει επίσης να αποσαφηνιστεί ποιος αναθέτει και πληρώνει τη νομική στήριξη για τις διαγωνιστικές διαδικασίες της δομής κοινωνικής υποστήριξης "ΓΕΦΥΡΑ" και κατά πόσο αυτές ελέγχονται και παρακολουθούνται από το Περιφερειακό Συμβούλιο.

Τελειώνοντας, ζήτησε για άλλη μια φορά να απαντηθούν τα ερωτήματα, που έχει διατυπώσει εδώ και καιρό κατά τη διάρκεια των συνεδριάσεων της Οικονομικής Επιτροπής.

Πριν από τα θέματα της ημερήσιας διάταξης ο Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής και προεδρεύων στην σημερινή συνεδρίαση πρότεινε στα μέλη να συζητηθούν και τα παρακάτω θέματα, ως **έκτακτα**:

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 1^ο: Έγκριση μετακίνησης του Αντιπεριφερειάρχη Επιχειρηματικότητας και Εξωστρέφειας.

Το κατεπείγον του θέματος έγκειται στο γεγονός ότι η εν λόγω μετακίνηση θα γίνει στις 5 Ιουλίου 2017 και συνεπώς δεν επαρκεί ο χρόνος, προκειμένου να τεθεί ως τακτικό θέμα στην ημερήσια διάταξη της επόμενης συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής ΠΣΕ.

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 2^ο: Έναρξη των εργασιών δακοκτονίας από τους προσωρινούς μειοδότες του συνοπτικού διαγωνισμού για την «Παροχή υπηρεσιών για τον έλεγχο των δακοπληθυσμών με την μέθοδο της παγίδοθεσίας με παγίδες τύπου Mερhail στους ελαιώνες, στα πλαίσια του Προγράμματος Συλλογικής Καταπολέμησης του Δάκου της Ελιάς, έτους 2017», Π.Ε. Εύβοιας, προϋπολογισμού 74.339,04€ με ΦΠΑ.

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 3^ο: Έγκριση 4^{ου} πρακτικού δημοπρασίας – κατακύρωση του συνοπτικού διαγωνισμού για την «Παροχή υπηρεσιών για τον έλεγχο των δακοπληθυσμών με την μέθοδο της παγίδοθεσίας με παγίδες τύπου Mερhail στους ελαιώνες, στα πλαίσια του Προγράμματος Συλλογικής Καταπολέμησης του Δάκου της Ελιάς, έτους 2017», Π.Ε. Εύβοιας, προϋπολογισμού 74.339,04€ με ΦΠΑ.

Το κατεπείγον των ανωτέρω θεμάτων έγκειται στην ανάγκη επίσπευσης των διαδικασιών των διαγωνισμών δακοκτονίας, καθότι η καθυστέρηση των δολωματικών ψεκασμών προστασίας της ελαιοκάρπου από τον δάκο της ελιάς μπορεί να προκαλέσει μεγάλη καταστροφή στην ελαιοπαραγωγή στην Π.Ε. Εύβοιας.

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 4^ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης των δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών, Π.Ε. Εύβοιας.

Η εισαγωγή του θέματος προ ημερησίας διάταξης καθίσταται επιτακτική λόγω της κατεπείγουσας φύσης του.

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 5^ο: Έγκριση 3^{ου} πρακτικού δημοπρασίας και κατακύρωση του ηλεκτρονικού, ανοικτού, δημόσιου διαγωνισμού για την «Προμήθεια υγρών καυσίμων και λιπαντικών για τις ανάγκες των μηχανημάτων έργου της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην Φθιώτιδα», συνολικού προϋπολογισμού 156.010,00 €.

Το κατεπείγον του θέματος έγκειται στο γεγονός ότι τα μηχανήματα έργου μένουν εκτός λειτουργίας, διότι η διαδικασία διενέργειας του ηλεκτρονικού, ανοικτού, διεθνούς διαγωνισμού είναι πολύπλοκη και ιδιαίτερα χρονοβόρα. Συνεπώς, η επίσπευση των διαδικασιών, έστω και για λίγες ημέρες, είναι ιδιαίτερα σημαντική.

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 6^ο: Έγκριση πρακτικού δημοπρασίας και κατακύρωση του ηλεκτρονικού, ανοικτού, δημόσιου, μειοδοτικού διαγωνισμού για την ανάθεση της υπηρεσίας: «Διαχείριση άρδευσης και αντιπλημμυρικής προστασίας Κωπαϊδικού Πεδίου», έτους 2017, Π.Ε. Βοιωτίας, προϋπολογισμού 173.600,00 € συμπεριλαμβανομένων του Φ.Π.Α. και των δικαιωμάτων προαίρεσης.

Η εισαγωγή του θέματος προ ημερησίας διάταξης καθίσταται επιτακτική λόγω της κατεπείγουσας φύσης του.

Η Οικονομική Επιτροπή **ομόφωνα** αποδέχτηκε την πρόταση του Αντιπροέδρου και αποφάσισε τα παραπάνω θέματα να συζητηθούν πριν από τα θέματα της ημερησίας διάταξης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1190

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 1^ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό Προϋπολογισμό, οικονομικού έτους 2017, ΠΕ Φθιώτιδας, για τη μετακίνηση του Αντιπεριφερειάρχη Επιχειρηματικότητας και Εξωστρέφειας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη τα υπ' αριθμ. α) οικ. 143270/1585/29-6-2017 έγγραφο της Δ/σης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού Π.Σ.Ε. και β) 143277/5990/30-6-2017 έγγραφο της Δ/σης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, τα οποία αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει:

1. τη μετακίνηση του Αντιπεριφερειάρχη για θέματα Επιχειρηματικότητας και Εξωστρέφειας της Διεύθυνσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, κ. Θεμιστοκλή Χειμάρη, στη Λευκωσία της Κύπρου, με σκοπό τη συμμετοχή του στη τεχνική συνάντηση του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας Κώστα Μπακογιάννη με τον αρμόδιο για την προώθηση επενδύσεων Κυπριακό Φορέα CIPA (Cyprus Investment Promotion Agency), για την προετοιμασία πλαισίου συνεργασίας, την Τετάρτη 5 Ιουλίου 2017 και επιστροφή την Πέμπτη 6 Ιουλίου 2017,

2. την πληρωμή δαπάνης και τη σχετική δέσμευση πίστωσης ποσού χιλίων ευρώ (1000€) για την εν λόγω μετακίνηση, σύμφωνα με τον ακόλουθο πίνακα:

α/α	ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ	Λογαριασμός	Περιγραφή	ΠΟΣΟ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ ΠΙΣΤΩΣΗΣ	ΠΟΣΟ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ+ ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΕΙΣ ΕΤΟΥΣ 2017	ΔΕΣΜΕΥΘΕΝ ΠΟΣΟ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΕΙΣΗΓΗΣΗ	ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ ΠΙΣΤΩΣΗΣ
1	Δαπάνη για μετακινήσεις αιρετών από το εσωτερικό στο εξωτερικό-ΚΥΠΡΟΣ(CIPA-CYPRUS INVESTMENT PROMOTION AGENCY)	02.01.073.0717.01	Δαπάνη για μετακινήσεις αιρετών από το εσωτερικό στο εξωτερικό	1.000,00	44.000,00	16.900,00	27.100,00
ΓΕΝΙΚΑ ΣΥΝΟΛΑ				1.000,00	44.000,00	16.900,00	21.100,00

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1191

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 2^ο: Έναρξη των εργασιών δακοκτονίας από τους προσωρινούς μειοδότες του συνοπτικού διαγωνισμού για την «Παροχή υπηρεσιών για τον έλεγχο των δακοπληθυσμών με την μέθοδο της παγίδοθεσίας με παγίδες τύπου Mcrhaill στους ελαιώνες, στα πλαίσια του Προγράμματος

Συλλογικής Καταπολέμησης του Δάκου της Ελιάς, έτους 2017», Π.Ε. Εύβοιας, προϋπολογισμού 74.339,04€ με ΦΠΑ.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 142959/9638/29-6-2017 έγγραφο της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει την έναρξη των εργασιών δακοκτονίας και του έργου «Παροχή υπηρεσιών για τον έλεγχο των δακοπληθυσμών με τη μέθοδο της παγιδοθεσίας με παγίδες τύπου Mερhail στους ελαιώνες, στα πλαίσια του Προγράμματος Συλλογικής Καταπολέμησης του Δάκου της Ελιάς, έτους 2017 στην Περιφερειακή Ενότητα Εύβοιας», προϋπολογισμού 74.339,04€ με ΦΠΑ, από τους προσωρινούς μειοδότες:

- «ΑΣΩΝΙΤΗ ΧΡΗΣΤΟ», με το ποσό των 36,07 € ανά τοποθετημένη παγίδα και για 34 μεταχειρίσεις, για τα Τμήματα Α, Β, Δ και Ε του Πίνακα 1 του Πίνακα Ι της Διακήρυξης με αριθ. Πρωτ. Οικ. 81640/1942/21.04.2017,

- «ΤΣΙΚΤΣΙΡΗ ΑΝΤΩΝΙΟ», με το ποσό των 37,06 € ανά τοποθετημένη παγίδα και για 34 μεταχειρίσεις, ήτοι 19.456,50 € χωρίς ΦΠΑ, για το τμήμα Γ του πίνακα Ι της Διακήρυξης με αριθ. Πρωτ. Οικ. 81640/1942/21.04.2017,

σύμφωνα με το άρθρο 44 του Ν.4325/2015, όπου αναφέρει "Στις περιπτώσεις κατά τις οποίες οι διαγωνισμοί για το πρόγραμμα δακοκτονίας έχουν δημοσιευτεί αλλά δεν έχουν ολοκληρωθεί έως την 10η Ιουνίου, ημερομηνία έναρξης των εργασιών δακοκτονίας, η Οικονομική Επιτροπή της οικείας Περιφέρειας, μπορεί, για λόγους δημοσίου συμφέροντος, να αναθέτει την εκτέλεση των σχετικών υπηρεσιών στους προσωρινούς μειοδότες, έως την ολοκλήρωση των διαγωνισμών, με την υπογραφή των οικείων συμβάσεων. Οι δαπάνες για την εκτέλεση των παρεχομένων υπηρεσιών από την έναρξη των εργασιών δακοκτονίας, μέχρι τη σύναψη της οικείας σύμβασης, μπορούν να εκκαθαριστούν και να πληρωθούν νόμιμα, εφόσον ο οικείος Περιφερειάρχης: α) βεβαιώνει με σχετική πράξη του την εκτέλεση της υπηρεσίας και β) το ύψος της σχετικής δαπάνης είναι σύμφωνο με τους όρους και το περιεχόμενο της οικείας σύμβασης ψεκασμών δακοκτονίας".

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος δήλωσε ότι ψηφίζει θετικά, αλλά επισήμανε πως ήδη υπάρχει σημαντική καθυστέρηση στην υλοποίηση του Προγράμματος Συλλογικής Καταπολέμησης του Δάκου της Ελιάς.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1192

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 3^ο: Έγκριση 4^{ου} πρακτικού δημοπρασίας – κατακύρωση του συνοπτικού διαγωνισμού για την «Παροχή υπηρεσιών για τον έλεγχο των δακοπληθυσμών με την μέθοδο της παγιδοθεσίας με παγίδες τύπου Mερhail στους ελαιώνες, στα πλαίσια του Προγράμματος Συλλογικής Καταπολέμησης του Δάκου της Ελιάς, έτους 2017», Π.Ε. Εύβοιας, προϋπολογισμού 74.339,04€ με ΦΠΑ.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. οικ. 142816/3308/29-6-2017 έγγραφο της Δ/σης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

1. Εγκρίνει το υπ' αριθμ. 4/28-6-2017 πρακτικό της επιτροπής διενέργειας του συνοπτικού διαγωνισμού για την «Παροχή υπηρεσιών για τον έλεγχο των δακοπληθυσμών με την μέθοδο της παγιδοθεσίας με παγίδες τύπου Mερhail στους ελαιώνες, στα πλαίσια του Προγράμματος Συλλογικής Καταπολέμησης του Δάκου της Ελιάς, έτους 2017», Π.Ε. Εύβοιας, προϋπολογισμού 74.339,04€ με ΦΠΑ, που αφορά στην αποσφράγιση και αξιολόγηση των απαιτούμενων από το άρθρο 2, παραγρ. 2 της διακήρυξης δικαιολογητικών των υποψηφίων αναδόχων.

2. Κατακυρώνει το διαγωνισμό και εγκρίνει την υπογραφή των σχετικών συμβάσεων, ως εξής:

- **Για τα Τμήματα Α, Β, Δ και Ε** του Πίνακα 1 του Πίνακα Ι της Διακήρυξης με αριθ. Πρωτ. Οικ. 81640/1942/21.04.2017, στον «ΑΣΩΝΙΤΗ ΧΡΗΣΤΟ», με το ποσό των 36,07 € ανά τοποθετημένη παγίδα και για 34 μεταχειρίσεις, ήτοι για το:
Τμήμα Α: 10.424,23 € χωρίς ΦΠΑ.
Τμήμα Β: 7.141,86 € χωρίς ΦΠΑ.
Τμήμα Δ: 11.506,33 € χωρίς ΦΠΑ.
Τμήμα Ε: 541,05 € χωρίς ΦΠΑ.
- **Για το τμήμα Γ** του πίνακα Ι της Διακήρυξης με αριθ. Πρωτ. Οικ. 81640/1942/21.04.2017, στον «ΤΣΙΚΤΣΙΡΗ ΑΝΤΩΝΙΟ», με το ποσό των 37,06 € ανά τοποθετημένη παγίδα και για 34 μεταχειρίσεις, ήτοι 19.456,50 € χωρίς ΦΠΑ.

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος δήλωσε ότι ψηφίζει θετικά, αλλά επισήμανε πως ήδη υπάρχει σημαντική καθυστέρηση στην υλοποίηση του Προγράμματος Συλλογικής Καταπολέμησης του Δάκου της Ελιάς.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1193

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 4^ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης των δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών, Π.Ε. Εύβοιας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. οικ. 144480/3386/30-6-2017 έγγραφο της Δ/σης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση των δαπανών, που αποτυπώνονται στο **Παράρτημα Ι** του παρόντος, στους προμηθευτές, οι οποίοι αναδείχθηκαν υποψήφιοι ανάδοχοι έπειτα από πρόσκληση υποβολής προσφοράς, σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α' 147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)», και τον έλεγχο ότι πληρούν τα κριτήρια επιλογής σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α' 147).

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος ψήφισε λευκό.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1194

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 5^ο: Έγκριση 3^{ου} πρακτικού δημοπρασίας και κατακύρωση του ηλεκτρονικού, ανοικτού, δημόσιου διαγωνισμού για την «Προμήθεια υγρών καυσίμων και λιπαντικών για τις ανάγκες των μηχανημάτων έργου της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην Φθιώτιδα, συνολικού προϋπολογισμού 156.010,00 €.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. οικ. 144992/6054/3-7-2017 έγγραφο της Δ/σης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

1. Εγκρίνει το υπ' αριθμ. 3/30-6-2017 πρακτικό της επιτροπής διενέργειας του ηλεκτρονικού, ανοικτού, δημόσιου διαγωνισμού για την «Προμήθεια υγρών καυσίμων και λιπαντικών για τις ανάγκες των μηχανημάτων έργου της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην Φθιώτιδα, συνολικού προϋπολογισμού 156.010,00 €, που αφορά στον έλεγχο των δικαιολογητικών κατακύρωσης του αναδειχθέντος μειοδότη για την ομάδα των υγρών καυσίμων, ήτοι της εταιρείας «ΧΑΛΚΙΑΣ ΟΙΛ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ».

2. Κατακυρώνει το διαγωνισμό για το Τμήμα 1 «Προμήθεια υγρών καυσίμων για τα μηχανήματα έργου» στην εταιρεία «ΧΑΛΚΙΑΣ ΟΙΛ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», η οποία προσέφερε ποσοστό έκπτωσης 4,10% .

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1195

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 6^ο: Έγκριση πρακτικού δημοπρασίας και κατακύρωση του ηλεκτρονικού, ανοικτού, δημόσιου, μειοδοτικού διαγωνισμού για την ανάθεση της υπηρεσίας: «Διαχείριση άρδευσης και αντιπλημμυρικής προστασίας Κωπαϊδικού Πεδίου», έτους 2017, Π.Ε. Βοιωτίας, προϋπολογισμού 173.600,00 € συμπεριλαμβανομένων του Φ.Π.Α. και των δικαιωμάτων προαίρεσης.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 144523/3092/3-7-2017 έγγραφο της Δ/σης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία

1. Εγκρίνει το από 29-6-2017 πρακτικό της επιτροπής διενέργειας του ηλεκτρονικού, ανοικτού, δημόσιου, μειοδοτικού διαγωνισμού για την ανάθεση της υπηρεσίας: «Διαχείριση άρδευσης και αντιπλημμυρικής προστασίας Κωπαϊδικού Πεδίου», έτους 2017, Π.Ε. Βοιωτίας, προϋπολογισμού 173.600,00 € συμπεριλαμβανομένων του Φ.Π.Α. και των δικαιωμάτων προαίρεσης, που αφορά στον έλεγχο των δικαιολογητικών κατακύρωσης του αναδειχθέντος μειοδότη, ήτοι της εταιρείας «3Κ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ».

2. Κατακυρώνει το διαγωνισμό στην εταιρεία «3Κ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», με προσφερόμενη τιμή 147.560,00 € συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1196

ΘΕΜΑ 1^ο: Έγκριση πρακτικού συνεδρίασης 22/19-6-2017 της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Η Επιτροπή ενέκρινε **ομόφωνα** το με αριθμ. 22/19-6-2017 πρακτικό συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1197**ΕΚΤΑΚΤΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ**

ΘΕΜΑ 2^ο: Έγκριση της υπ' αριθμ. 138066/425/23-6-2017 απόφασης του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Φθιώτιδας σχετικά με τη διάθεση πόρων και μέσων για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών (πρόληψη δασικών πυρκαγιών στην περιοχή της Τ.Κ. Τυμφρηστού του Δήμου Μακρακώμης).

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 138076/426/23-6-2017 έγγραφο της Αυτοτελούς Δ/σης Πολιτικής Προστασίας Π.Ε. Φθιώτιδας προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει την υπ' αριθμ. 138066/425/23-6-2017 απόφαση του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Φθιώτιδας σχετικά με τη διάθεση πόρων και μέσων για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών (πρόληψη δασικών πυρκαγιών στην περιοχή της Τ.Κ. Τυμφρηστού του Δήμου Μακρακώμης), με την οποία αποφασίστηκε:

1.- Η απευθείας μίσθωση του παρακάτω ιδιωτικού μηχανήματος:

- του με αριθμό κυκλοφορίας ΜΕ 21319 μηχανήματος έργου, τύπου προωθητή γαιών ερπυστριοφόρου (200 HP), ιδιοκτησίας «ΡΑΧΟΥΤΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ», για τον καθαρισμό, την αποκατάσταση και συντήρηση οδών που χρησιμεύουν ως αντιπυρικές λωρίδες προστασίας στον δρόμο από τον Τυμφρηστό και οδηγεί στη θέση «Νοντούτσι».

2.- Η δαπάνη μίσθωσης θα υπολογιστεί σύμφωνα με τις ώρες εργασίας του μηχανήματος, οι οποίες θα προκύπτουν από το ημερολόγιο κίνησης και τον πίνακα ωρών εργασίας, που θα υπογράφεται από τον ιδιοκτήτη του μηχανήματος, τον Προϊστάμενο του αρμοδίου Τμήματος και τον Προϊστάμενο της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Φθιώτιδας, σε συνδυασμό με την υπ' αριθ. 1777/2016 πρακτ. 47/28-11-2016 (ΑΔΑ: ΩΓΣΓ7ΛΗ-5Ξ8) απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

3.- Η μίσθωση αυτή γίνεται με τους εξής όρους:

(α) Η διάρκεια της μίσθωσης εξαρτάται από τις συνθήκες που δημιουργούνται με προφορικές εντολές των υπευθύνων στελεχών της, οι δε ημέρες και ώρες εργασίας του μηχανήματος θα καθορίζονται από την βεβαίωση του Τμήματος πολιτικής προστασίας της Π.Ε. Φθιώτιδας.

(β) Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας έχει το δικαίωμα να λύνει τη μίσθωση αυτή οποιοδήποτε χρόνο και για οποιοδήποτε λόγο, κατά τη κρίση της Υπηρεσίας.

(γ) Το όχημα δεν επιτρέπεται να εργάζεται χωρίς τον απαραίτητο εξοπλισμό για την τροφοδοσία των πυροσβεστικών οχημάτων, φώτα, και λοιπά αναγκαία εξαρτήματα για την σωστή και ασφαλή παροχή της υπηρεσίας.

(δ) Στην ωριαία αποζημίωση, που καθορίστηκε με την παραπάνω απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, συμπεριλαμβάνεται κάθε δαπάνη για:

(δ1) Μίσθωμα του μηχανήματος, ωρομίσθιο του χειριστή και βοηθού με όλες τις επιβαρύνσεις των ασφαλιστικών οργανισμών και ταμείων, αμοιβή υπερωριών, νυκτερινών, αργιών, σταλίες, κλπ.

(δ2) Συντήρηση και επισκευή του μηχανήματος.

(δ3) Προμήθεια καυσίμων, λιπαντικών, ανταλλακτικών, κλπ.

(δ4) Ασφάλιση του μηχανήματος και του προσωπικού (χειριστής, βοηθός) για την αντιμετώπιση ατυχήματος και, γενικότερα, κάθε δαπάνη απαραίτητη για την καλή λειτουργία και εργασία του μηχανήματος.

(δ5) Εμφανή πινακίδα επί του οχήματος όπου θα αναγράφεται «ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ ΟΧΗΜΑ – ΣΗΜΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ – ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ – ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ».

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1198

***ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΡΓΑ – ΜΕΛΕΤΕΣ – ΠΑΡΑΤΑΣΕΙΣ**

ΘΕΜΑ 3^ο: Έγκριση πρακτικού δημοπρασίας και ανάδειξη προσωρινού μειοδότη του υποέργου: «Συντήρηση - Βελτίωση κόμβων και παρεμβάσεις ενίσχυσης της οδικής ασφάλειας του οδικού δικτύου της Π.Ε. Βοιωτίας» χρήσης 2017, του έργου: «Συντήρηση οδικού δικτύου Π.Ε. Βοιωτίας για τα έτη 2015, 2016, 2017», προϋπολογισμού 3.540.000,00 € με ΦΠΑ.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 2952/135966/21-6-2017 έγγραφο της Δ/σης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

1. Εγκρίνει, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/2016, άρθρο 98, παρ. 1.ε., το από 8-6-2017 (ολοκληρώθηκε στις 20-6-2017) πρακτικό της επιτροπής διαγωνισμού του υποέργου: «Συντήρηση - Βελτίωση κόμβων και παρεμβάσεις ενίσχυσης της οδικής ασφάλειας του οδικού δικτύου της Π.Ε. Βοιωτίας» χρήσης 2017, του έργου: «Συντήρηση οδικού δικτύου Π.Ε. Βοιωτίας για τα έτη 2015, 2016, 2017», προϋπολογισμού 3.540.000,00 € με ΦΠΑ, που αφορά στον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής, των οικονομικών προσφορών και των εγγυητικών επιστολών των υποψηφίων αναδόχων.

2. Αναδεικνύει προσωρινό μειοδότη τον οικονομικό φορέα «ΕΡΓΟΔΟΜΙΚΗ ΒΟΙΩΤΙΑΣ ΑΒΕΤΕ», με μέση έκπτωση προσφοράς εβδομήντα πέντε τοις εκατό (75 %).

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος δήλωσε ότι ψηφίζει θετικά. Επισήμανε, ωστόσο, την εξαιρετικά μεγάλη έκπτωση που δόθηκε και ζήτησε να κατατεθεί σχετική έκθεση ενώπιον της επιτροπής σε επόμενη συνεδρίασή της, όπως και να αποσαφηνιστούν η τεχνική περιγραφή και ο προϋπολογισμός του έργου, προκειμένου να εξακριβωθεί εάν αυτοί ανταποκρίνονται στην πραγματικότητα.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1199

ΘΕΜΑ 4^ο: Έγκριση πρακτικού δημοπρασίας Ι και ανάδειξη προσωρινού μειοδότη του υποέργου: «Αποκατάσταση ασφαλτικού οδοστρώματος τεχνικών έργων και σήμανσης στην επαρχιακή οδό Νο 12 Αμυγδαλιά Μακρινή» του έργου: «Συντήρηση οδικού δικτύου Π.Ε. Φωκίδας για τα έτη 2015 - 2016 & 2017», προϋπολογισμού 160.000,00 € με ΦΠΑ.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. οικ. 130825/2703/15-6-2017 έγγραφο της Δ/σης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Φωκίδας προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

1. Εγκρίνει το υπ' αριθμ. 1/8-6-2017 (ολοκληρώθηκε στις 13-6-2017) πρακτικό της επιτροπής διαγωνισμού του υποέργου: «Αποκατάσταση ασφαλικού οδοστρώματος τεχνικών έργων και σήμανσης στην επαρχιακή οδό Νο 12 Αμυδαλιά Μακρινή» του έργου: «Συντήρηση οδικού δικτύου Π.Ε. Φωκίδας για τα έτη 2015 - 2016 & 2017», προϋπολογισμού 160.000,00 € με ΦΠΑ, που αφορά στον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής, των οικονομικών προσφορών και των εγγυητικών επιστολών των υποψηφίων αναδόχων.

2. Αναδεικνύει προσωρινό μειοδότη την εργοληπτική επιχείρηση «Σακελάρης Δ. - Λιάρος Χ.», με ποσοστό έκπτωσης πενήντα επτά τοις εκατό και τέσσερα εκατοστά (57.04%).

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1200

ΘΕΜΑ 5^ο: Εξέταση ένστασης της εταιρείας «Μ. & Χ. ΜΑΚΡΥΠΟΥΛΙΑΣ Ο.Ε.» κατά της υπ' αριθμ. 856/22-5-2017 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής Π.Σ.Ε. σχετικά με το υποέργο: «Συντήρηση – Αποκατάσταση τεχνικών έργων και καθαρισμός ρέματος Λευκαδιτίου από φερτά υλικά - 2016» του έργου: «Συντήρηση – Αποκατάσταση τεχνικών και λοιπών έργων και καθαρισμός ρεμάτων και ποταμών από φερτά υλικά της Π.Ε. Φωκίδας, για τα έτη 2016 και 2017», προϋπολογισμού 200.000,00 € με ΦΠΑ.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. οικ. 136514/2811/22-6-2017 έγγραφο της Δ/σης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Φωκίδας προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού. Κατά τη συζήτηση του θέματος παρέστη, προκειμένου να παράσχει επιπλέον πληροφορίες, ο κ. Μπουρνάζος, συνεργάτης της ενιστάμενης εταιρείας «Μ. & Χ. ΜΑΚΡΥΠΟΥΛΙΑΣ Ο.Ε.».

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Αναβάλλει το θέμα για περαιτέρω διευκρινίσεις από την αρμόδια επιτροπή διαγωνισμού.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1201

ΘΕΜΑ 6^ο: Έγκριση 1^{ου} πρακτικού δημοπρασίας και ανάδειξη προσωρινού μειοδότη του έργου: «Βελτίωση οδικής ασφάλειας – Τεχνικά – Οδικού δικτύου Κρουονέρι – Γέφυρα Τατάρνας», Π.Ε. Ευρυτανίας, προϋπολογισμού 70.000,00 € με ΦΠΑ.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 134208/1996/20-6-2017 έγγραφο της Δ/σης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

1. Εγκρίνει το υπ' αριθμ. 1/15-6-2017 (ολοκληρώθηκε στις 19-6-2017) πρακτικό της επιτροπής διαγωνισμού του έργου: «Βελτίωση οδικής ασφάλειας – Τεχνικά – Οδικού δικτύου Κρουονέρι – Γέφυρα Τατάρνας», Π.Ε. Ευρυτανίας, προϋπολογισμού 70.000,00 € με ΦΠΑ, που αφορά στον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής, των οικονομικών προσφορών και των εγγυητικών επιστολών των υποψηφίων αναδόχων.

2. Αναδεικνύει προσωρινό μειοδότη την εργοληπτική επιχείρηση «ΓΡΑΝΙΤΣΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ», με ποσοστό μέσης τεκμαρτής έκπτωσης δώδεκα τοις εκατό (12,00%) επί των τιμών του τιμολογίου της μελέτης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1202

ΘΕΜΑ 7^ο: Έγκριση 3^{ου} πρακτικού δημοπρασίας και κατακύρωση αποτελέσματος του διαγωνισμού του έργου: «Συντήρηση επαρχιακής οδού 32 (περιοχής Ανατολικής Φθιώτιδας), Π.Ε. Φθιώτιδας, προϋπολογισμού 200.000,00 € με ΦΠΑ.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 136369/5291/22-6-2017 έγγραφο της Δ/σης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Φθιώτιδας προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

1. Εγκρίνει το υπ' αριθμ. 3/8-6-2017 πρακτικό της επιτροπής διαγωνισμού του έργου: «Συντήρηση επαρχιακής οδού 32 (περιοχής Ανατολικής Φθιώτιδας), Π.Ε. Φθιώτιδας, προϋπολογισμού 200.000,00 € με ΦΠΑ, που αφορά στον έλεγχο των απαιτούμενων από τη διακήρυξη δικαιολογητικών του αναδειχθέντος προσωρινού μειοδότη, ήτοι της εργοληπτικής επιχείρησης «ΤΕΚΤΟΝΙΚΗ Α.Τ.Ε.Β.Ε.».

2. Κατακυρώνει τη σύμβαση στον οικονομικό φορέα με την επωνυμία «ΤΕΚΤΟΝΙΚΗ Α.Τ.Ε.Β.Ε.», οποίος προσέφερε μέση τεκμαρτή έκπτωση εξήντα έξι και τέσσερα εκατοστά επί τοις εκατό (66,04%), με συνολικό ποσό σύμβασης 54.777,47 €, χωρίς ΦΠΑ, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4412/2016, άρθρο 103, παράγραφος 6.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1203

ΘΕΜΑ 8^ο: Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας και ανάδειξη προσωρινού μειοδότη του έργου: «Συντήρηση οδικού δικτύου περιοχής Δίρφυς για το έτος 2017», Π.Ε. Εύβοιας, προϋπολογισμού 1.400.000,00 € με ΦΠΑ.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 140159/2899/27-6-2017 έγγραφο της Δ/σης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

1. Εγκρίνει τα υπ' αριθμ. 1 και 1α/20-6-2017 πρακτικά της επιτροπής διαγωνισμού του έργου: «Συντήρηση οδικού δικτύου περιοχής Δίρφυς για το έτος 2017», Π.Ε. Εύβοιας, προϋπολογισμού 1.400.000,00 € με ΦΠΑ, που αφορούν στον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής, των οικονομικών προσφορών και των εγγυητικών επιστολών των υποψηφίων αναδόχων.

2. Αναδεικνύει προσωρινό μειοδότη την εργοληπτική επιχείρηση «SEC ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΕΣ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΑΒΕΕ», με δ.τ. "SEC", που προσέφερε έκπτωση 57,87%, επιφυλασσομένων των διατάξεων των άρθρων 103 & 106 του Ν. 4412/2016.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1204

ΘΕΜΑ 9^ο: Έγκριση παράτασης της συμβατικής προθεσμίας του έργου: «Κατασκευή επενδεδυμένης τάφρου και τεχνικών στο επαρχιακό οδικό δίκτυο του Δήμου Δομοκού», Π.Ε. Φθιώτιδας, προϋπολογισμού 300.000,00 € με ΦΠΑ.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 123147/4525/20-6-2017 έγγραφο της Δ/σης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Φθιώτιδας προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει την παράταση της συμβατικής προθεσμίας του έργου: «Κατασκευή επενδεδυμένης τάφρου και τεχνικών στο επαρχιακό οδικό δίκτυο του Δήμου Δομοκού», Π.Ε. Φθιώτιδας, προϋπολογισμού 300.000,00 € με ΦΠΑ κατά τριάντα επτά (37) ημερολογιακές ημέρες, πέραν της εγκεκριμένης ημερομηνίας περαιώσεως του, ήτοι μέχρι 28-07-2017.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1205

ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ

ΘΕΜΑ 10°: Έγκριση πρακτικού της επιτροπής αξιολόγησης ενστάσεων και προσφυγών σχετικά με την ένσταση-προδικαστική προσφυγή της εταιρείας «ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΜΑΥΡΟΔΗΜΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε» και με διακριτικό τίτλο «SAFETY FIRST Co» κατά της με αρ. πρωτ. 121140/2727/06-06-2017 (ΑΔΑΜ: 17PROC006293341 2017-06-07) διακήρυξης του συνοπτικού διαγωνισμού για την υλοποίηση του υποέργου: «Προμήθεια χρώματος διαγράμμισης οδών για το έτος 2017 της Π.Ε. Εύβοιας, από την υπογραφή της σχετικής σύμβασης και μέχρι τις 31/12/2017».

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. οικ. 137812/3187/23-6-2017 έγγραφο της Δ/σης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Αναβάλλει το θέμα και το παραπέμπει για γνωμοδότηση στη Νομική Υπηρεσία.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1206

ΘΕΜΑ 11°: Έγκριση 4^{ου} πρακτικού της επιτροπής του ηλεκτρονικού, ανοικτού, διεθνή διαγωνισμού για την: «Προμήθεια μηχανογραφικού εξοπλισμού (προσωπικοί ηλεκτρονικοί υπολογιστές και επίπεδες οθόνες) για τις ανάγκες των υπηρεσιών της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», προϋπολογισμού 161.290,00 € χωρίς ΦΠΑ.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. οικ. 140007/3834/27-6-2017 έγγραφο της Δ/σης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Εγκρίνει:

1. το υπ' αριθμ. 4/26-6-2017 πρακτικό της επιτροπής του ηλεκτρονικού, ανοικτού, διεθνή διαγωνισμού για την: «Προμήθεια μηχανογραφικού εξοπλισμού (προσωπικοί ηλεκτρονικοί υπολογιστές και επίπεδες οθόνες) για τις ανάγκες των υπηρεσιών της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», προϋπολογισμού 161.290,00 € χωρίς ΦΠΑ, που αφορά στην εξέταση της πρότασης επικαιροποίησης του προσφερόμενου εξοπλισμού από την ανάδοχο εταιρεία «BYTE COMPUTER ΑΕΒΕ»,

2. την προμήθεια του νέου μοντέλου "DELL OptiPlex 5050 Small Form Factor", διότι ο προσφερόμενος εξοπλισμός του είναι ανώτερος του παλαιού και υπερκαλύπτει τις απαιτήσεις της διακήρυξης.

Καταψήφισε την εισήγηση ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος, με την αιτιολογία ότι *“η ανάδοχος εταιρεία θα διαθέσει διαφορετικό μοντέλο υπολογιστή από αυτό που αρχικά η ίδια πρότεινε και η διακήρυξη προέβλεπε, γεγονός που δείχνει ασυνέπεια εκ μέρους της”*. Επίσης, η επιτροπή διενέργειας του διαγωνισμού θεωρείται *“αναρμόδια”* κατά τη γνώμη του να κρίνει το προσφερόμενο μοντέλο, ενώ *“η αντιμεταθετική ιδιότητα δεν μπορεί να ισχύσει στη σύγκριση πραγμάτων που εξετάζονται με πολλά κριτήρια, όπως αυτά που χαρακτηρίζουν έναν υπολογιστή”*.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1207

ΔΑΠΑΝΕΣ

ΘΕΜΑ 12°: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό Προϋπολογισμό, οικονομικού έτους 2017, για προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, Π.Ε. Φωκίδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 139697/1311/26-6-2017 έγγραφο της Δ/σης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Φωκίδας προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει:

Α. την πληρωμή δαπανών για προμήθειες, συντηρήσεις και παροχή υπηρεσιών, που πραγματοποιήθηκαν κατά το έτος 2017 στην Π.Ε. Φωκίδας, ως κατωτέρω:

Α/Α	ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ	Κ.Α.Ε.	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Κ.Α.Ε.	ΠΟΣΟ ΔΑΠΑΝΗΣ		
1	δαπάνη για την πληρωμή λοιπών εξόδων (11) έντεκα υπαλλήλων, της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας, του τμήματος Κτηνιατρικής, για τους μήνες Μάιο και Ιούνιο 2017.	02.04.073.0719.01	Λοιπά έξοδα μετακίνησης (περιλαμβάνονται το αντίτιμο των εισιτηρίων εσωτερικού & εξωτερικού, η χιλιομετρική αποζημίωση, η δαπάνη διοδίων, ο ναύλος οχήματος και η μίσθωση αυτοκινήτου Ι.Χ. η Δ.Χ.) εκτός όσων εντάσσονται στους ΚΑΕ 0715, 0716 και 0717	2.165,50		
2	δαπάνη για την πληρωμή ημερήσιας αποζημίωσης 11) έντεκα υπαλλήλων, της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας, του τμήματος Κτηνιατρικής, για τους μήνες Μάιο και Ιούνιο	02.04.073.0721.01	Ημερήσια αποζημίωση μετακινουμένων στο εσωτερικό & εξωτερικό εκτός όσων εντάσσονται στους ΚΑΕ 0715, 0716 και 0717	920,00		
3	δαπάνη για την πληρωμή λογαριασμών ΔΕΗ	02.04.073.0832.01	Ηλεκτρική ενέργεια	761,00		
ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ				3.846,50		

Β. την πληρωμή δαπάνης και τη σχετική δέσμευση πίστωσης για προμήθειες, συντηρήσεις και παροχή υπηρεσιών, που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά το Οικονομικό Έτος 2017 από τον ειδικό Φορέα 073 στην Π.Ε. Φωκίδας, ως κατωτέρω:

Α/Α	ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ	Κ.Α.Ε.	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Κ.Α.Ε.	ΠΟΣΟ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ ΠΙΣΤΩΣΗΣ	ΠΟΣΟ ΕΓΓΕΚΡΙΜΕΝΟ Υ ΠΡΟΪ/ΣΜΟΥ+ ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΕ ΙΣ ΕΤΟΥΣ 2016	ΔΕΣΜΕΥΘΕ Ν ΠΟΣΟ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΕΙΣΗΓΗΣΗ	ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΠΙΣΤΩΣΗΣ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ ΓΙΑ ΔΕΣΜΕΥΣΗ
1.	Πληρωμή εργασίας για την τοποθέτηση και επισκευή του Μ.Ε 123237 ΙΧ (Φανοί, Φλας, Φάρος, Υαλοκαθαριστήρες) οχήματος της Π.Ε. ΦΩΚΙΔΑΣ.	02.04.073.0861.01	Αμοιβές για συντήρηση και επισκευή μεταφορικών μέσων ξηράς γενικά	148,00	11.935,60	5.218,60	6.569,00
2.	Πληρωμή εργασίας για την αντικατάσταση και επισκευή του Μ.Ε 123238 ΙΧ (Δυναμό, Φώτα) οχήματος της Π.Ε. ΦΩΚΙΔΑΣ.	02.04.073.0861.01	Αμοιβές για συντήρηση και επισκευή μεταφορικών μέσων ξηράς γενικά	204,60	11.935,60	5.366,60	6.364,40

3.	Πληρωμή εργασίας για SERVICES στο ΚΗΗ 1601 της ΠΕ Φωκίδας	02.04.073.0861.01	Αμοιβές για συντήρηση και επισκευή μεταφορικών μέσων ξηράς γενικά	150,00	11.935,60	5.571,20	6.214,40
4.	Πληρωμή Εργασίας για επισκευή ελαστικού στο ΜΕ 123238 ΙΧ όχημα της Δ/σης Τεχνικών Έργων).	02.04.073.0861.01	Αμοιβές για συντήρηση και επισκευή μεταφορικών μέσων ξηράς γενικά	124,00	11.935,60	5.721,20	6.090,40
5.	Πληρωμή εργασίας για SERVICES στο ΚΗΥ-7902 της ΠΕ Φωκίδας	02.04.073.0861.01	Αμοιβές για συντήρηση και επισκευή μεταφορικών μέσων ξηράς γενικά	220,00	11.935,60	5.845,20	5.870,40
6.	Για την πληρωμή προμήθειας ειδών καθαριότητας για τις ανάγκες της Δ/σης Μεταφορών και Επικοινωνιών της Π.Ε Φωκίδας	02.04.073.1231.01	Προμήθεια ειδών καθαριότητας	360,00	3.190,00	1.043,40	1.786,60
7.	Πληρωμή προμήθειας ανταλλακτικών (Μπαταρία, Οπίσθιος Φανός) για την επισκευή του Μ.Ε 100697 ΙΧ οχήματος της Π.Ε. ΦΩΚΙΔΑΣ.	02.04.073.1321.01	Προμήθεια ειδών συντήρησης & επισκευής μεταφορικών μέσων ξηράς γενικά	241,80	23.138,60	9.103,68	13.793,12
8.	Πληρωμή προμήθειας ανταλλακτικών για την επισκευή του Μ.Ε 123237 ΙΧ (Φανοί, Φλας, Φάρος, Υαλοκαθαριστήρες οχήματος της Π.Ε. ΦΩΚΙΔΑΣ.	02.04.073.1321.01	Προμήθεια ειδών συντήρησης & επισκευής μεταφορικών μέσων ξηράς γενικά	508,40	23.138,60	9.345,48	13.284,72
9.	Πληρωμή προμήθειας ανταλλακτικών για την επισκευή του Μ.Ε 123238 ΙΧ (Δυναμό, Φώτα) οχήματος της Π.Ε. ΦΩΚΙΔΑΣ.	02.04.073.1321.01	Προμήθεια ειδών συντήρησης & επισκευής μεταφορικών μέσων ξηράς γενικά	254,20	23.138,60	9.853,88	13.030,52
10.	Για την πληρωμή ανταλλακτικών για SERVICES στο ΚΗΗ 1601 της ΠΕ Φωκίδας	02.04.073.1321.01	Προμήθεια ειδών συντήρησης & επισκευής μεταφορικών μέσων ξηράς γενικά	465,00	23.138,60	10.108,08	12.565,52
11.	Πληρωμή Προμήθειας (κατασκευή) Βάσης Καθρέφτη για το ΚΗΗ-1627 όχημα της Δ/σης Τεχνικών Έργων.	02.04.073.1321.01	Προμήθεια ειδών συντήρησης & επισκευής μεταφορικών μέσων ξηράς γενικά	49,60	23.138,60	10.573,08	12.515,92

12.	Για την πληρωμή ανταλλακτικών για SERVICES στο ΚΗΥ-7902 της ΠΕ Φωκίδας	02.04.073.1321.01	Προμήθεια ειδών συντήρησης & επισκευής μεταφορικών μέσων ξηράς γενικά	568,00	23.138,60	10.622,68	11.947,92
ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ				3.293,60	201.699,60	88.373,08	110.032,92

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1208

ΘΕΜΑ 13°: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό Προϋπολογισμό, οικονομικού έτους 2017, για προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, Π.Ε. Βοιωτίας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 132139/2855/27-6-2017 έγγραφο της Δ/σης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Α. Εγκρίνει την πληρωμή δαπάνης και τη σχετική δέσμευση πίστωσης για προμήθειες, συντηρήσεις και παροχή υπηρεσιών, που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά το Οικονομικό Έτος 2017 στην Π.Ε. Βοιωτίας, ως κατωτέρω:

A/A	ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ	Κ.Α.Ε.	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Κ.Α.Ε.	ΠΟΣΟ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ ΠΙΣΤΩΣΗΣ	ΠΟΣΟ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ Υ ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ+ ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΕΙ Σ ΕΤΟΥΣ 2016	ΔΕΣΜΕΥΘΕΝ ΠΟΣΟ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΕΙΣΗΓΗΣΗ	ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΠΙΣΤΩΣΗΣ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ ΓΙΑ ΔΕΣΜΕΥΣΗ
1	Κάλυψη εξόδων της συνδιοργάνωσης με το Πολιτιστικό Σύλλογο Φιλοπρόοδων Άσκλης, Ο ΗΣΙΟΔΟΣ που θα πραγματοποιηθεί από 10 έως 13 Αυγούστου 2017, σύμφωνα με τον Ν.3852/10αρθρο 186 παρ.ΙΙΗ	02.05.073.0844.01	Εκθέσεις, οργάνωση συνεδρίων και πολιτιστικών εκδηλώσεων	1.860,00	68.000,00	50.688,00	17.312,00
2	Κάλυψη εξόδων της συνδιοργάνωσης με το Πολιτιστικό - Χορευτικό Σύλλογο Αλιάρτου που θα πραγματοποιηθεί στις 27 και 28 Αυγούστου 2017, σύμφωνα με τον Ν.3852/10αρθρο 186 παρ.ΙΙΗ	02.05.073.0844.01	Εκθέσεις, οργάνωση συνεδρίων και πολιτιστικών εκδηλώσεων	3.000,00	68.000,00	52.548,00	15.452,00
3	Κάλυψη εξόδων της συνδιοργάνωσης με το Πολιτιστικό Σύλλογο Γυναικών Θεσπιών που θα πραγματοποιηθεί στις 19 Αυγούστου 2017, σύμφωνα με τον Ν.3852/10αρθρο 186 παρ.ΙΙΗ	02.05.073.0844.01	Εκθέσεις, οργάνωση συνεδρίων και πολιτιστικών εκδηλώσεων	1.500,00	68.000,00	55.548,00	12.452,00
4	Προμήθεια ανταλλακτικών για επισκευή των φωτ/κών των Δ/σεων Δ/κου-Οικ/κου και Δημ. Υγείας	02.05.073.1329.01	Προμήθεια ειδών συντήρησης και επισκευής κάθε είδους λοιπού	776,01	11.000,00	2.901,51	8.098,49

			εξοπλισμού				
5	Επιστροφή διαφόρων ποσών στους ΜΕΗΜΕΤΑΙ ΣΗΕΦΙΤ, ΤΟΥΡΚΟΧΩΡΙ ΤΗ ΣΩΤΗΡΙΟ, ΜΠΟΛΑΜΠΑΣΗ ΕΥΘΥΜΙΟ, ΜΕΛΙΣΣΑΡΗ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟ ΚΑΙ ΠΑΙΣΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ, επειδή κατέβαλαν τα ποσά αυτά για αρδευτικά τέλη επιπλέον από την οφειλή τους.	02.05.073.3199.01	Λοιπές επιστροφές εξόδων	214,24	5.000,00	3.178,15	1.821,85
6	Κάλυψη δαπάνης για συντήρηση-υποστήριξη λογισμικού της Π.Ε. Βοιωτίας από την ΟΤΣ και περιλαμβάνει διαχείριση οικονομικού, δημοσίευση στοιχείων Π/Υ και έργων , διαχείριση ανθρωπίνων πόρων, διαχείριση έργων καθώς και διαχείριση ηλεκτρονικού πρωτοκόλλου. Για το έτος 2017 6317,00 € και για το 2018 3158,50€	02.05.073.0879.01	Λοιπές αμοιβές όσων εκτελούν ειδικές υπηρεσίες	6.317,00	64.624,86	53.856,70	10.768,16
ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ				13.667,00	148.624,86	115.484,36	33140,50

Β. Διορθώνει την υπ' αριθμ. 388/1-3-17 απόφασή της και συγκεκριμένα τη δαπάνη με α/α 28, που αφορά την "Επισκευή του Κ.Υ 3930-Μ.Ε (διαγραμμιστικό)", ως προς τον ΚΑΕ, από το εσφαλμένο «ΚΑΕ 5429», που εκ παραδρομής ζητήθηκε, στο ορθό «ΚΑΕ 1321».

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος δήλωσε ότι ψηφίζει όλες τις ανωτέρω δαπάνες, πλην εκείνων με α/α 1, 2 και 3, που αφορούν τη χρηματοδότηση πολιτιστικών εκδηλώσεων, για τις οποίες έχει προτείνει μικρότερα ποσά.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1209

ΘΕΜΑ 14°: Έγκριση δαπάνης, δέσμευσης πίστωσης και έκδοσης χρηματικού εντάλματος προπληρωμής (Χ.Ε.Π.), Π.Ε. Βοιωτίας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. οικ. 140492/3015/27-6-2017 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει τη δαπάνη, τη δέσμευση πίστωσης και την έκδοση χρηματικού εντάλματος προπληρωμής (Χ.Ε.Π.), Π.Ε. Βοιωτίας, σε βάρος των πιστώσεων Π/Υ του έτους 2017, όπως παρακάτω:

1	Ποσό 2.000,00 €, με υπόλογο τον υπάλληλο της Δ/νσης Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας του κλάδου ΔΕ Προσωπικού, με βαθμό Α', ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟ ΑΘΑΝΑΣΙΟ, για την κάλυψη επείγουσών αναγκών του προγράμματος Δακοκτονίας. Ημερομηνία απόδοσης αυτού ορίζεται 31-12-17.	2.000,00
---	---	----------

Η δαπάνη θα βαρύνει τον Ε.Φ 073 ΚΑΕ 5241
--

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1210

ΘΕΜΑ 15^ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης των δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών, Π.Ε. Βοιωτίας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. οικ. 140511/3016/27-6-2017 έγγραφο της Δ/σης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση των δαπανών, που αποτυπώνονται στο **Παράρτημα II** του παρόντος, στους προμηθευτές, οι οποίοι αναδείχθηκαν υποψήφιοι ανάδοχοι έπειτα από πρόσκληση υποβολής προσφοράς, σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α' 147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)», και τον έλεγχο ότι πληρούν τα κριτήρια επιλογής σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α' 147).

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1211

ΘΕΜΑ 16^ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης "Παροχής υπηρεσιών Επισκευής – Συντήρησης Οχημάτων", Π.Ε. Βοιωτίας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. οικ. 138963/2979/26-6-2017 έγγραφο της Δ/σης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση παροχής υπηρεσιών στους κάτωθι προμηθευτές, που αναδείχθηκαν υποψήφιοι ανάδοχοι έπειτα από πρόσκληση υποβολής προσφοράς, σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α' 147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)», και τον έλεγχο ότι πληρούν τα κριτήρια επιλογής σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α' 147), ως εξής:

1. στον Παυλιώτη Φωτ. Αλέξανδρου, για την παροχή υπηρεσιών επισκευής – συντήρησης των εννέα (9) υπηρεσιακών αυτοκινήτων της Π.Ε. Βοιωτίας, που εδρεύουν στην Θήβα αντί του ποσού των 11.160,00 € συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, (ποσοστό έκπτωσης 10%) για ένα (1) έτος από την υπογραφή της σύμβασης,
2. στην εταιρεία Καμινάρη Νικ.- Πάλλα Θεόδωρου Ο.Ε., για την παροχή υπηρεσιών επισκευής – συντήρησης των οκτώ (8) υπηρεσιακών αυτοκινήτων της Π.Ε. Βοιωτίας, που εδρεύουν στην Λιβαδειά, αντί του ποσού των 11.160,00 € συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, (ποσοστό έκπτωσης 10%), για ένα (1) έτος από την υπογραφή της σύμβασης.

Μειοψήφησε ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος, με την αιτιολογία ότι *"θεωρεί πολιτικά απαράδεκτη τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης. Το σωστό θα ήταν να γίνει πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος και συλλογή προσφορών από τους ενδιαφερομένους"*.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1212

ΘΕΜΑ 17^ο: Έγκριση δαπάνης και δέσμευσης πίστωσης από τον Τακτικό Προϋπολογισμό, οικονομικού έτους 2017, για προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, Π.Ε. Εύβοιας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 140065/3235/27-6-2017 έγγραφο της Δ/σης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Εγκρίνει τη δαπάνη και τη σχετική δέσμευση πίστωσης για προμήθειες, συντηρήσεις και παροχή υπηρεσιών, που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά το οικονομικό έτος 2017 στην Π.Ε. Εύβοιας, ως κατωτέρω:

Α/Α	ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ	ΚΑΕ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΚΑΕ	ΠΟΣΟ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ ΠΙΣΤΩΣΗΣ	ΠΟΣΟ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ ΠΡΟΫΨΜΟΥ + ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΕΙΣ ΕΤΟΥΣ 2017	ΔΕΥΜΕΥΘΕΝ ΠΟΣΟ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΕΙΣΗΓΗΣΗ	ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΠΙΣΤΩΣΗΣ ΔΙΕΘΕΣΙΜΟ ΓΙΑ ΔΕΣΜΕΥΣΗ
1	Πληρωμή δαπάνης παροχής υπηρεσιών φύλαξης των κτιριακών εγκαταστάσεων του Μεγάρου της Π.Ε. Εύβοιας για το χρονικό διάστημα από 14/7/2017 έως 18/8/2017. 17REQ001570900	02.02.073.0899.01	λοιπές ειδικές αμοιβές	3.036,76	115.073,11	83.467,45	28.568,9
2	Προμήθεια κιβωτίων πολυστερίνης για τις ανάγκες της ΔΑΟΚ της Π.Ε. Εύβοιας	02.02.073.5244.01	Δαπάνες γεωργίας, κτηνοτροφίας κλπ που δεν προβλέπονται σε άλλους αριθμούς εξόδων	290,16	6.813,51	1.702,52	4.820,83
ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ				3.326,92	121.886,62	85.169,97	33.389,73

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος δήλωσε ότι δεν ψηφίζει τη δαπάνη με α/α 1.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1213

ΘΕΜΑ 18^ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό Προϋπολογισμό, οικονομικού έτους 2017, για προμήθειες, εργασίες και παροχή υπηρεσιών, Π.Ε. Φθιώτιδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 138072/3804/26-6-2017 έγγραφο της Δ/σης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει την πληρωμή δαπάνης και τη σχετική δέσμευση πίστωσης, για προμήθειες, εργασίες και παροχή υπηρεσιών για την ΠΣΕ κατά το Οικονομικό Έτος 2017, ως κατωτέρω:

α/α	ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ	Λογαριασμός	Περιγραφή	ΠΟΣΟ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ ΠΙΣΤΩΣΗΣ	ΠΟΣΟ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ Υ ΠΡΟΫΨΜΟΥ+Α ΝΑΜΟΡΦΩΣΕΙΣ ΕΤΟΥΣ 2017	ΔΕΣΜΕΥΘΕΝ ΠΟΣΟ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΕΙΣΗΓΗΣΗ	ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ ΠΙΣΤΩΣΗΣ
1	Παροχή υπηρεσιών για ΚΗΗ 2774 (αλλαγή τακάκια-βαλβίδα) -ΚΑΡΕΛΛΗΣ ΕΠΕ	02.01.073.0861.01	Αμοιβές για συντήρηση και επισκευή μεταφορικών μέσων ξηράς γενικά.	133,92	40.000,00	30.000,00	10.000,00

2	Παροχή υπηρεσιών για ΚΗΙ 3878 (αλλαγή τακάκια)-ΚΑΡΕΛΛΗΣ ΕΠΕ	02.01.073.0861.01	Αμοιβές για συντήρηση και επισκευή μεταφορικών μέσων ξηράς γενικά.	158,72	40.000,00	30.133,92	9.866,08
3	Παροχή υπηρεσιών για ΚΗΗ 6100 (αλλαγή λάδια-φίλτρα)-ΚΑΡΕΛΛΗΣ ΕΠΕ	02.01.073.0861.01	Αμοιβές για συντήρηση και επισκευή μεταφορικών μέσων ξηράς γενικά.	74,40	40.000,00	30.292,64	9.707,36
4	Παροχή υπηρεσιών για ΖΚΖ 8068 (αλλαγή λάδια-φίλτρα-αντ/ση 4 αμορτισέρ-ευθυγράμμιση 4x4-σέρβις)-ΚΑΡΕΛΛΗΣ ΕΠΕ	02.01.073.0861.01	Αμοιβές για συντήρηση και επισκευή μεταφορικών μέσων ξηράς γενικά.	577,84	40.000,00	30.367,04	9.623,96
5	Παροχή υπηρεσιών για ΖΚΖ 8068 (επισκευή εξάτμισης) ΑΥΓΕΡΑΝΤΩΝΗΣ Α. ΧΡΗΣΤΟΣ	02.01.073.0861.01	Αμοιβές για συντήρηση και επισκευή μεταφορικών μέσων ξηράς γενικά.	49,60	40.000,00	30.944,88	9.055,12
6	Πληρωμή τελών χρήσης μηχανημάτων έργων Π.Ε. Φθιώτιδας	02.01.073.0899.01	Λοιπές δαπάνες και ειδικές αμοιβές	4.881,15	304.736,00	215.515,76	89.220,24
7	Επιστροφή ποσού στην «ΚΑΡΕΛΛΗΣ ΕΠΕ», κατάθεση εκ παραδρομής	02.01.073.3199.01	Λοιπές επιστροφές εσόδων	815,02	40.000,00	19.601,27	20.398,73

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1214

ΘΕΜΑ 19°: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης για εξόφληση οφειλών έτους 2017 της Π.Ε. Φθιώτιδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 136923/3781/27-6-2017 έγγραφο της Δ/σης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Εγκρίνει τη δέσμευση πίστωσης και την πληρωμή δαπάνης, για εξόφληση οφειλών έτους 2017 της Π.Ε. Φθιώτιδας, σύμφωνα με το άρθρο 5 του Ν. 4071/2012, ως εξής:

	Τίτλος έργου	Ειδικός φορέας/ ΚΑΕ	Προμηθευτής	Ποσό
1	Εξόφληση οφειλών προηγούμενων ετών από εκτελεσθείσες εργασίες, ληξιπρόθεσμες οφειλές, δικαστικές αποφάσεις ΟΚΩ διαφόρων έργων κλπ (αφορά δαπάνη για συμβιβαστική επίλυση της διαφοράς επί της αριθμ. 65/2017 απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Λαμίας) Χρηματοδότηση: ΚΑΠ	01.071. 9779	Κων/νος Πάπτας	23.475,48
2	Ασφαλτόστρωση προαύλιου χώρου εκκλησιαστικού Λυκείου Λαμίας Χρηματοδότηση: ΚΑΠ Πρωτογενές αίτημα: 17REQ001569322	01.071. 9779	Υπό Δημοπράτηση	15.000,00

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος δήλωσε ότι δεν ψηφίζει τη δαπάνη με α/α 2, με την αιτιολογία ότι “το συγκεκριμένο έργο είναι ευθύνη της εκκλησίας”.

Ο κ. Δημήτριος Αργυρίου δήλωσε ότι απέχει της ψηφοφορίας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1215

ΘΕΜΑ 20^ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης για τη συνδιοργάνωση του 13^{ου} Φεστιβάλ Παραδοσιακών Χορών στη Σπερχειάδα.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 133575/3699/20-6-2017 έγγραφο της Δ/σης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Εγκρίνει την πληρωμή δαπάνης και τη σχετική δέσμευση πίστωσης ποσού χιλίων τετρακοσίων ευρώ (1.400,00 €) με ΦΠΑ, για τη συνδιοργάνωση και τη συμμετοχή της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στο 13^ο Φεστιβάλ Παραδοσιακών Χορών, το οποίο θα διεξαχθεί το Σάββατο 12 Αυγούστου 2017, στη Σπερχειάδα.

Η συγκεκριμένη δαπάνη αφορά σε έξοδα: α) εκτυπώσεων (αφίσες - εφημερίδα), β) ενοικίασης (καθίσματα), γ) προμήθειας (αναμνηστικές πλακέτες) και θα βαρύνει τον Ε.Φ. 073 Κ.Α.Ε.: 0844.01.

Το πρωτογενές αίτημα έχει καταχωρηθεί στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΣ) με μοναδικό αριθμό καταχώρησης 17REQ001550956 2017-06-20.

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος δήλωσε ότι ψηφίζει το 50% της συγκεκριμένης δαπάνης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1216

ΘΕΜΑ 21^ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης για τη συνδιοργάνωση της εκδήλωσης «ΛΕΩΝΙΔΑ ΤΡΟΠΑΙΟ 2017».

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 133566/3698/20-6-2017 έγγραφο της Δ/σης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Εγκρίνει την πληρωμή δαπάνης και τη σχετική δέσμευση πίστωσης ποσού δύο χιλιάδων πεντακοσίων ευρώ (2.500,00 €) με ΦΠΑ, για τη συνδιοργάνωση και τη συμμετοχή της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στη διεξαγωγή της ετήσιας πορείας τιμής Λεωνίδα Τρόπαιο, σε τμήμα της διαδρομής

της Ανοπταίας ατραπού επί του όρους Καλλιδρομο, «ΛΕΩΝΙΔΑ ΤΡΟΠΑΙΟ 2017», η οποία έχει προγραμματιστεί για την Κυριακή 17 Σεπτεμβρίου 2017.

Η συγκεκριμένη δαπάνη αφορά σε έξοδα: α) κατασκευής μεταλλίων και αριθμών συμμετεχόντων, β) εκτυπώσεων (κάρτας- αναμνηστικών), γ) φιλοξενίας της οργανωτικής επιτροπής και θα βαρύνει τον Ε.Φ. 073 Κ.Α.Ε. : 0844.01.

Το πρωτογενές αίτημα έχει καταχωρηθεί στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΣ) με μοναδικό αριθμό καταχώρησης 17REQ001550801 2017-06-20.

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος δήλωσε ότι συμφωνεί μόνο με το 20% της δαπάνης, καθώς “δεν αντιλαμβάνεται πού θα διατεθούν τα χρήματα, ούτε θεωρεί τη συγκεκριμένη εκδήλωση ευρύτερου ενδιαφέροντος”.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1217

ΘΕΜΑ 22^ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό Προϋπολογισμό, οικονομικού έτους 2017, για προμήθειες, συντηρήσεις, παροχή υπηρεσιών, αποζημιώσεις κ.λ.π., Π.Ε. Ευρυτανίας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 137982/1388/27-6-2017 έγγραφο της Δ/σης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Εγκρίνει τη σχετική δέσμευση πίστωσης και την πληρωμή δαπάνης, για προμήθειες, συντηρήσεις, παροχή υπηρεσιών, αποζημιώσεις και συνδιοργανώσεις, που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά το Οικονομικό έτος 2017 στην Π.Ε. Ευρυτανίας, ως κατωτέρω:

A/A	Αιτιολογία	Κ.Α.Ε.	Περιγραφή Κ.Α.Ε	Ποσό δέσμευσης πίστωσης	Ποσό εγκεκριμένου προϋπολογισμού με τις αναμορφώσεις έτους 2017	Δεσμευθέν ποσό πριν την παρούσα εισήγηση	Υπόλοιπο πίστωσης διαθέσιμο για δέσμευση
1	Η δαπάνη αφορά την συνδιοργάνωση του τουρνουά μπάσκετ 3 on 3 Mountainball Karpenissi, το οποίο θα πραγματοποιηθεί 21- 22 Ιουλίου 2017 και θα καλύψει την μεταφορά και εγκατάσταση αθλητικού υλικού. (φώτα, κερκίδες, ήχος, μεταφορικά και FIBA) <u>17REQ001561801</u>	03.073.0844.01	Εκθέσεις, οργάνωση συνεδρίων και πολιτιστικών εκδηλώσεων	5.000,00	40.000,00	30.698,64	4.301,36
2	Η δαπάνη αφορά την συνδιοργάνωση του 5 ^{ου} Ανταμώματος, Αγραφιωτών Σαρακατσαναίων με το Σύλλογο Αγραφιωτών Σαρακατσαναίων	03.073.0844.01	Εκθέσεις, οργάνωση συνεδρίων και πολιτιστικών εκδηλώσεων	1.000,00	40.000,00	35.698,64	3.301,36

	Αιτωλοακαρνανίας στις 29-7-2017 και θα καλύψει την διαμονή.						
3	<p>Η δαπάνη αφορά την προμήθεια αντιγράφου αδειας των λογισμικών α) ACE ERP Ecm-κατασκευή και β) ACE ERP Ecm-Μελέτη/κοστολόγηση, για τις ανάγκες της Δ.Τ.Ε. της ΠΕ Ευρυτανίας.</p> <p><u>17REQ001590089</u></p>	03.073.1723.01	<p>Προμήθεια Η/Υ, προγραμμάτων και λοιπών υλικών</p>	1.610,76	8.000,00	4.818,96	1.570,28
4	<p>Η δαπάνη αφορά δημοσίευση πράξεων χαρακτηρισμού εκτάσεων, για τις ανάγκες της Δ.Τ.Ε. της ΠΕ Ευρυτανίας.</p>	03.073.0841.01	<p>Διαφημίσεις και δημοσιεύσεις γενικά.</p>	100,00	8.000,00	348,61	7.551,39
5	<p>Η δαπάνη αφορά την ετήσια συντήρηση, αναβάθμιση και υποστήριξη Λογισμικού, για τα προγράμματα διαχείρισης οικονομικού, διαδικτυακής ενημ. Προμηθευτών, διαχ. Ανθ. Πόρων, διαχ. Έργων, διαχ. Ηλεκτρονικού πρωτοκόλλου, για τις ανάγκες των Δ/νσεων Δ/κού-Οικ/κού και ΔΤΕ της Π.Ε. Ευρυτανίας.</p> <p>2017 = 6.317,00 2018 = 3.158,50 ΣΥΝΟΛΟ = 9.475,50</p> <p><u>17REQ001593221</u></p>	03.073.0879.01	<p>Λοιπές αμοιβές όσων εκτελούν ειδικές υπηρεσίες</p>	6.317,00	39.000,00	25.907,91	6.775,09
6	<p>Η δαπάνη αφορά υπηρεσίες επιτόπιας υποστήριξης για την παραμετροποίηση και έλεγχο προς τους χειριστές, κατά την διαδικασία χρήσης του μηχανογραφικού συστήματος οικονομικής διαχείρισης της Π.Ε. Ευρυτανίας.</p>	03.073.0879.01	<p>Λοιπές αμοιβές όσων εκτελούν ειδικές υπηρεσίες</p>	5.456,00	39.000,00	32.224,91	1.319,09

Ο κ. Θωμάς Γρεβενίτης δήλωσε ότι ψηφίζει όλες τις ανωτέρω δαπάνες, πλην εκείνης με α/α 2.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1218

ΘΕΜΑ 23^ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης των δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών, Π.Ε. Ευρυτανίας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη τα υπ' αριθμ. α) 138214/2091/23-6-2017 και β) 140075/1438/27-6-2017 έγγραφα των Δ/σεων Τεχνικών Έργων και Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Ευρυτανίας αντίστοιχα προς την Επιτροπή, τα οποία αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση των δαπανών, που αποτυπώνονται στο **Παράρτημα ΙΙΙ** του παρόντος, στους προμηθευτές, οι οποίοι αναδείχθηκαν υποψήφιοι ανάδοχοι έπειτα από πρόσκληση υποβολής προσφοράς, σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α' 147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)», και τον έλεγχο ότι πληρούν τα κριτήρια επιλογής σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α' 147).

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος δήλωσε ότι ψηφίζει όλες τις δαπάνες, πλην εκείνης με α/α 7, που αφορά τη συνδιοργάνωση δράσεων προβολής του Πολιτισμού και του Περιβάλλοντος της Π.Ε. Ευρυτανίας, διότι καμιά πληροφορία δεν δίνεται σχετικά με το ποιος οργανώνει τη συγκεκριμένη εκδήλωση, ούτε ποιοι εκπαιδευτικοί θα συμμετέχουν.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1219

ΘΕΜΑ 24^ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό Προϋπολογισμό, οικονομικού έτους 2017, για δαπάνες μετακίνησης υπαλλήλων της Π.Ε. Ευρυτανίας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 140835/1446/27-6-2017 έγγραφο της Δ/σης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει την πληρωμή δαπάνης και τη σχετική δέσμευση πίστωσης για αποζημίωση υπερωριακής απασχόλησης και για δαπάνες μετακίνησης υπαλλήλων της Π.Ε. Ευρυτανίας», για το Β' εξάμηνο έτους 2017, ως κατωτέρω:

Α/α	Αιτιολογία	Κ.Α.Ε.	Περιγραφή Κ.Α.Ε	Ποσό δέσμευσης πίστωσης
1	Λοιπά έξοδα μετακίνησης υπαλλήλων Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ευρυτανίας			2.194,00
2	Λοιπά έξοδα μετακίνησης υπαλλήλων Διεύθυνσης Διοικητικού- Οικονομικού Π.Ε. Ευρυτανίας		Λοιπά έξοδα μετακίνησης (περιλαμβάνονται το αντίτιμο των εισιτηρίων εσωτερικού & εξωτερικού, η χιλιομετρική αποζημίωση, η δαπάνη διοδίων, ο ναύλος οχήματος και η μίσθωση αυτοκινήτου Ι.Χ. η Δ.Χ.) εκτός όσων εντάσσονται στους ΚΑΕ 0715, 0716 και 0717	741,00
3	Λοιπά έξοδα μετακίνησης υπαλλήλων Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Π.Ε. Ευρυτανίας	073 0719.01		1.000,00
4	Λοιπά έξοδα μετακίνησης υπαλλήλων Διεύθυνσης Ανάπτυξης Π.Ε. Ευρυτανίας			427,70
5	Λοιπά έξοδα μετακίνησης υπαλλήλων Διεύθυνσης Μεταφορών και Επικοινωνιών			650,00

Π.Ε. Ευρυτανίας				
6	Λοιπά έξοδα μετακίνησης υπαλλήλων Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας			322,00
7	Λοιπά έξοδα μετακίνησης υπαλλήλων Τμήματος Πληροφορικής Π.Ε. Ευρυτανίας			350,00
8	Λοιπά έξοδα μετακίνησης υπαλλήλων Τμήματος Πολιτικής Προστασίας			450,00
9	Λοιπά έξοδα μετακίνησης υπαλλήλων Γραφείου Αντιπεριφερειάρχη			1.338,60
ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ				7.473,30

A/α	Αιτιολογία	Κ.Α.Ε.	Περιγραφή Κ.Α.Ε	Ποσό δέσμευσης πίστωσης
1	Ημερήσια αποζημίωση υπαλλήλων Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ευρυτανίας			6.657,00
2	Ημερήσια αποζημίωση υπαλλήλων Διεύθυνσης Διοικητικού- Οικονομικού Π.Ε. Ευρυτανίας			900,00
3	Ημερήσια αποζημίωση υπαλλήλων Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Π.Ε. Ευρυτανίας			1.870,00
4	Ημερήσια αποζημίωση υπαλλήλων Διεύθυνσης Ανάπτυξης Π.Ε. Ευρυτανίας			1.210,00
5	Ημερήσια αποζημίωση υπαλλήλων Διεύθυνσης Μεταφορών και Επικοινωνιών Π.Ε. Ευρυτανίας	073 0721.01	Ημερήσια αποζημίωση μετακινουμένων στο εσωτερικό και εξωτερικό εκτός όσων εντάσσονται στους ΚΑΕ 0715, 0716 και 0717	660,00
6	Ημερήσια αποζημίωση υπαλλήλων Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας			740,00
7	Ημερήσια αποζημίωση υπαλλήλων Τμήματος Πληροφορικής Π.Ε. Ευρυτανίας			300,00
8	Ημερήσια αποζημίωση υπαλλήλων Τμήματος Πολιτικής Προστασίας			360,00
9	Ημερήσια αποζημίωση υπαλλήλων Γραφείου Αντιπεριφερειάρχη			980,00
ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ				13.677,00

A/α	Αιτιολογία	Κ.Α.Ε.	Περιγραφή Κ.Α.Ε	Ποσό δέσμευσης πίστωσης
1	Έξοδα διανυκτέρευσης υπαλλήλων Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ευρυτανίας	073	Έξοδα διανυκτέρευσης στο εσωτερικό και εξωτερικό εκτός όσων εντάσσονται στους ΚΑΕ 0715, 0716 και 0717	450,00
2	Έξοδα διανυκτέρευσης υπαλλήλων Διεύθυνσης Διοικητικού- Οικονομικού Π.Ε. Ευρυτανίας	0722.01		250,00

3	Έξοδα διανυκτέρευσης υπαλλήλων Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Π.Ε. Ευρυτανίας			250,00
4	Έξοδα διανυκτέρευσης υπαλλήλων Διεύθυνσης Ανάπτυξης Π.Ε. Ευρυτανίας			250,00
5	Έξοδα διανυκτέρευσης υπαλλήλων Διεύθυνσης Μεταφορών και Επικοινωνιών Π.Ε. Ευρυτανίας			250,00
6	Έξοδα διανυκτέρευσης υπαλλήλων Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας			250,00
7	Έξοδα διανυκτέρευσης υπαλλήλων Τμήματος Πληροφορικής Π.Ε. Ευρυτανίας			250,00
8	Έξοδα διανυκτέρευσης υπαλλήλων Τμήματος Πολιτικής Προστασίας			250,00
9	Έξοδα διανυκτέρευσης υπαλλήλων Γραφείου Αντιπεριφερειάρχη			300,00
ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ				2.500,00

Α/α	Αιτιολογία	Κ.Α.Ε.	Περιγραφή Κ.Α.Ε	Ποσό δέσμευσης πίστωσης
	Οδοιπορικά έξοδα υπαλλήλων Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ευρυτανίας για εκτέλεση έργων του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων έτους 2017 της ΣΑΕΠ 066	071 9417	Οδοιπορικά έξοδα όσων μετακινούνται στο εσωτερικό, υπαλλήλων ή μη	579,30
	Οδοιπορικά έξοδα υπαλλήλων Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ευρυτανίας για εκτέλεση έργων του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων έτους 2017 της ΣΑΕΠ 566	071 9417	Οδοιπορικά έξοδα όσων μετακινούνται στο εσωτερικό, υπαλλήλων ή μη	3.845,80
ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ				4.425,10

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1220

ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ

ΘΕΜΑ 25°: Έγκριση μετακίνησης του Αντιπεριφερειάρχη Επιχειρηματικότητας και Εξωστρέφειας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. οικ. 139522/1541/26-6-2017 έγγραφο της Δ/σης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει τη μετακίνηση του Αντιπεριφερειάρχη για θέματα Επιχειρηματικότητας και Εξωστρέφειας της Διεύθυνσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, κ. Θεμιστοκλή Χειμάρα, στις 28 Ιουνίου 2017 στην Αθήνα, σε συνάντηση με τον Υφυπουργό Οικονομίας και Ανάπτυξης, κ. Στέργιο Πιτσιόρλα.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1221

*** ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΡΓΑ**

ΘΕΜΑ 26^ο: Έγκριση πρακτικού δημοπρασίας Ι και ανάδειξη προσωρινού μειοδότη του υποέργου: «Συντήρηση – Αποκατάσταση τεχνικών έργων και καθαρισμός ρέματος Τολοφώνας από φερτά υλικά» του έργου: «Συντήρηση – Αποκατάσταση τεχνικών και λοιπών έργων και καθαρισμός ρεμάτων και ποταμών από φερτά υλικά της Π.Ε. Φωκίδας, για τα έτη 2016 και 2017», προϋπολογισμού 80.000,00 με ΦΠΑ.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 139905/2889/26-6-2017 έγγραφο της Δ/σης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Φωκίδας προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

1. Εγκρίνει το υπ' αριθμ. Ι/9-5-2017 πρακτικό (ολοκληρώθηκε την 21-6-2017) της επιτροπής διαγωνισμού του υποέργου: «Συντήρηση – Αποκατάσταση τεχνικών έργων και καθαρισμός ρέματος Τολοφώνας από φερτά υλικά» του έργου: «Συντήρηση – Αποκατάσταση τεχνικών και λοιπών έργων και καθαρισμός ρεμάτων και ποταμών από φερτά υλικά της Π.Ε. Φωκίδας, για τα έτη 2016 και 2017», προϋπολογισμού 80.000,00 με ΦΠΑ, που αφορά στον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής, των οικονομικών προσφορών και των εγγυητικών επιστολών των υποψηφίων αναδόχων.

2. Αναδεικνύει προσωρινό μειοδότη την εργοληπτική επιχείρηση «Μπάμπου Α. – Μπανιά Μ. Ο.Ε.», με ποσοστό έκπτωσης εξήντα πέντε και ενενήντα οχτώ εκατοστά τοις εκατό (65.98%).

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1222

Περατωθέντων των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης και των εκτάκτων λύεται η παρούσα συνεδρίαση. Το πρακτικό συντάχθηκε και υπογράφεται από τα παριστάμενα μέλη, ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ

Βασίλειος Φακίτσας

ΤΑ ΜΕΛΗ

Δημήτριος Αργυρίου

Χάρης Σανιδάς

Ευστάθιος Κάππος

Κων/νος Βαρδακώστας

Θωμάς Γρεβενίτης

Γεώργιος Γκικόπουλος

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ιππολύτη Μπαλκούρα

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι

<i>A/A</i>	<i>Δαπάνη</i>	<i>Προμηθευτής</i>	<i>Αρ. Πρωτ. Εισήγησης Λογιστικής Διαχείρισης</i>	<i>Απόφαση Έγκρισης Δαπάνης Οικονομικής Επιτροπής</i>	<i>Ε.Φ. Κ.Α.Ε.</i>	<i>Απόφαση Δέσμευσης</i>	<i>Ποσό</i>
1	Πληρωμή δαπάνης για την συνδιοργάνωση της Π.Ε. Εύβοιας με τον Όμιλο Αντισφαίρισης Χαλκίδας για το πανελλήνιο πρωτάθλημα Τένις που θα διεξαχθεί από 14 Ιουλίου έως 18 Ιουλίου 2017	HYPERSPORTS ΕΠΕ ΑΦΜ: 099603893 ΔΟΥ: ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ Τ. Δ/ση: Κυθήρων-3 Μελίσσια Τ.Κ.15127 (US OPEN 3 BALL 99 TMX) (15/21 BLACK QS TENNIS NET DNT 6S 3 TMX)	Αρ.πρωτ.:133578 /3070/20-06-2017	1178/26-06-2017 Πρακτικό 23 ^ο ,Θέμα 39 ^ο (ΑΔΑ: 7ΗΩΚ7ΛΗ-3ΝΜ).	Ε.Φ.: 073 ΚΑΕ: 0844	Αρ.Δέσμευσης: 5977/29-06-2017 ΑΔΑ: 6ΒΔΕ7ΛΗ-8Τ4	996,64 €

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ

<i>A/A</i>	<i>Δαπάνη</i>	<i>Προμηθευτής</i>	<i>Αρ. Πρωτ. Εισήγησης Υπηρεσίας</i>	<i>Απόφαση Έγκρισης Δαπάνης Οικονομικής Επιτροπής</i>	<i>Ε.Φ. Κ.Α.Ε.</i>	<i>Απόφαση Δέσμευσης</i>	<i>Ποσό</i>
1	Προμήθεια είκοσι γιλέκων φωσφόριζε και καπέλων με λογότυπο	ΕΥΑΝΘΙΑ Ε. ΝΑΚΟΥ ΑΦΜ 095137500 Δ.Ο.Υ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ ΛΙΒΑΔΕΙΑ		819/15-5-2017 (ΑΔΑ: Ψ9ΕΞ7ΛΗ-ΠΒ7)	Ε.Φ.: 073 ΚΑΕ:5429	Αρ. Δέσμευσης 2013/22-5-17 ΑΔΑ: 72ΖΥ7ΛΗ-ΜΕΜ	620.00
2	Προμήθεια αυτοκόλλητων πολυμερικών με πλαστικοποίηση και πινακίδων μισθωμένων οχημάτων από την Πολιτική Προστασία	ΦΡΑΓΚΟΥ Δ. ΙΦΙΓΕΝΕΙΑ ΑΦΜ 047772598 Δ.Ο.Υ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ ΛΙΒΑΔΕΙΑ	103179/23 1	963/29-5-2017 (ΑΔΑ: 6ΞΕΒ7ΛΗ-ΙΦΖ)	Ε.Φ.: 073 ΚΑΕ:1699	Αρ. Δέσμευσης 2144/31-5-17 ΑΔΑ: 6ΒΡΛ7ΛΗ-ΝΣΜ	599,65
3	Προμήθεια πέντε φορητών ασυρμάτων για την Πολιτική Προστασία	ΙΩΑΝΝΗΣ Σ.ΚΟΝΤΑΡΙΝΗΣ ΑΦΜ 043747798 Δ.Ο.Υ. Α ΑΘΗΝΩΝ ΚΟΛΩΝΟΣ	116278/26 6	1070/12-6-2017 (ΑΔΑ: 6ΘΑΡ7ΛΗ-Ε3Η)	Ε.Φ 073 ΚΑΕ 1725	Αρ. Δέσμευσης: 2316/15-6-2017 ΑΔΑ: ΩΞΣΖ7ΛΗ-ΑΑ7	445.01
4	Προμήθεια μελανιών για τις ανάγκες των υπηρεσιών της Π.Ε. Βοιωτίας	ΖΗΣΙΜΟΠΟΥΛΟΣ CORYCARE ΑΦΜ 026321307 Δ.Ο.Υ. ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ Δ/ΝΣΗ ΣΟΦΟΚΛΕΟΥΣ 46 ΛΙΒΑΔΕΙΑ ΑΡ. ΠΡΩΤ.112139/2396.		322/20-2-17 (ΑΔΑ: ΩΔΝ27ΛΗ-ΩΕΝ)	Ε.Φ.: 073 ΚΑΕ:1111	Αρ. Δέσμευσης 1209/22-2-2017 ΑΔΑ: ΩΟ6Υ7ΛΗ-ΥΜΡ ΑΔΑΜ: 17REQ006	3.021.53
5	κάλυψη δαπάνης για αφίσες, προσκλήσεις, αναμνηστικές πλακέτες για τη συνδιοργάνωση εκδήλωσης με ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ Σύλλογο Γυναικών Άσκρης στις 8-7-2017	ΜΕΛΕΤΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΦΜ 070455362 Δ.Ο.Υ. ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ Δ/ΝΣΗ Λ. ΑΘΗΝΩΝ, ΑΛΙΑΡΤΟΣ	104502/15 75	1070/12-6-2017 (ΑΔΑ: 6ΘΑΡ7ΛΗ-Ε3Η)	Ε.Φ.: 073 ΚΑΕ:0844	Αρ. Δέσμευσης 2315/15-6-17 ΑΔΑ: ΑΔΑΜ 17REQ0062	458,19
6	κάλυψη δαπάνης για ενοικίαση φορεσιών για τη συνδιοργάνωση εκδήλωσης με ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ Σύλλογο Γυναικών Άσκρης στις 8-7-2017	ΜΠΟΓΕΑ ΦΙΛΑΝΘΗ ΑΦΜ 069227430 Δ.Ο.Υ. ΚΑΛΛΙΘΕΑ Δ/ΝΣΗ ΛΥΚΟΥΡΓΟΥ 235, ΑΘΗΝΑ	104502/15 75	1070/12-6-2017 (ΑΔΑ: 6ΘΑΡ7ΛΗ-Ε3Η)	Ε.Φ.: 073 ΚΑΕ:0844	Αρ. Δέσμευσης 2315/15-6-17 ΑΔΑ: 7ΞΒΡΛΗ-1ΙΧ ΑΔΑΜ 17REQ006239540	691,92

7	κάλυψη δαπάνης για καθίσματα για τη συνδιοργάνωση εκδήλωσης με ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ Σύλλογο Γυναικών Άσκρης στις 8-7-2017	ΜΑΡΤΙΝΟΣ ΝΙΚ. ΜΙΧΑΗΛ ΑΦΜ 055727740 Δ.Ο.Υ. Β ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ Δ/ΝΣΗ ΚΑΛΥΔΩΝΟΣ 55,ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ, ΑΘΗΝΑ	104502/15 75	1070/12-6-2017 (ΑΔΑ: 6ΘΑΡ7ΛΗ-Ε3Η)	Ε.Φ.: 073 ΚΑΕ:0844	Αρ. Δέσμευσης 2315/15-6-17 ΑΔΑ: 7ΞΒΡΛΗ-1ΙΧ ΑΔΑΜ 17REQ006239540	279,89
8	κάλυψη δαπάνης για ηχητική κάλυψη για τη συνδιοργάνωση εκδήλωσης με ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ Σύλλογο Γυναικών Άσκρης στις 8-7-2017	ΜΑΚΡΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥΑΦΜ 047139990 Δ.Ο.Υ. Δ/ΝΣΗ Ι, ΑΘΗΝΑ	104502/15 75	1070/12-6-2017 (ΑΔΑ: 6ΘΑΡ7ΛΗ-Ε3Η)	Ε.Φ.: 073 ΚΑΕ:0844	Αρ. Δέσμευσης 2315/15-6-17 ΑΔΑ: 7ΞΒΡΛΗ-1ΙΧ ΑΔΑΜ 17REQ006239540	430,00

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙΙ

<i>A/A</i>	<i>Δαπάνη</i>	<i>Προμηθευτής</i>	<i>Απόφαση Έγκρισης Δαπάνης Οικονομικής Επιτροπής</i>	<i>Ε.Φ. Κ.Α.Ε.</i>	<i>Απόφαση Δέσμευσης</i>	<i>Ποσό (€)</i>
1	<p>Εκχιονιστική λεπίδα ΚΗΥ 9390 Εκσκαφέας - φορτωτής ΚΥ 3152 Εκχιονιστικό ΙΧ 93852 Εκχιονιστική λεπίδα ΚΗΥ 9400</p> <p>λάμα κομπλέ λάμα βίδες και παξιμάδια αλυσίδες τροχού σωλήνας πιέσεως κολάρο νερού σπινάλ σφιγκτήρες αντιψυκτικό ναυτικά φίλτρο λαδιού</p> <p>CPV: 34320000-6 (650,50 €) 42121000-3 (25,00 €) 42612000-9 (355,00 €)</p>	<p>ΛΑΘΥΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ</p> <p>ΜΗΧΑΝΟΥΡΓΕΙΟ – ΕΜΠΟΡΙΟ ΣΙΔΗΡΟΥ – ΜΕΤΑΛΛΩΝ – ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ</p>	<p>1019/6.6.2017</p> <p>ΑΔΑ ΨΟ157ΛΗ-ΙΧΕ</p>	<p>073</p> <p>1321</p>	<p>ΑΔΑ</p> <p>ΩΑ427ΛΗ-8Υ1</p>	1.030,50
2	<p>Εκχιονιστική λεπίδα ΚΗΥ 9400 Φορητό ΚΗΙ 4379 Αυτοκίνητο ΚΗΥ 9375 Φορτωτής ΙΧ 93851 Φορητό ΚΗΥ 9373</p> <p>λάμες βίδες ναυτικά ταχυσύνδεσμος σωλήνας πιέσεως λάμες βίδες</p>	<p>ΑΦΜ: 028607237/ΔΟΥ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ</p>	<p>1019/6.6.2017</p> <p>ΑΔΑ ΨΟ157ΛΗ-ΙΧΕ</p>	<p>073</p> <p>1321</p>	<p>ΑΔΑ</p> <p>7ΚΛΞ7ΛΗ-ΕΞΧ</p>	1.173,00

	<p>ιμάντες λάμες βίδες λακέτο ναυτικά ναυτικά ναυτικά βίδες βάσεις μηχανής σπιράλ εξάτμισης</p> <p>CPV: 34320000-6 (156,00 €) 42121000-3 (22,00 €) 42612000-9 (995,00 €)</p>					
3	<p>Εκχιονιστικό IX 123350 Φορητό ΚΗΥ 9373 Ισοπεδωτής ΚΥ 3151 Εκχιονιστικό ΚΥ 453 Εκχιονιστική λεπίδα ΚΗΥ 9390 Εκσκαφέας-φορτωτής ΚΥ 3152</p> <p>φίλτρο πετρελαίου γερμαν/νο κολάρο σπαστό λάστιχα καπό λάμες βίδες καθρέφτης ναυτικά λάμες βίδες και παξιμ. Λαμών σωλήνες πίεσεως φύλλο λάστιχου σωλήνας πίεσεως ιμάντας φίλτρα πετρελαίου τρομπάκι πετρελαίου φίλτρο αέρα βίδες και παξιμ. λαμών ναυτικά</p>	<p>ΛΑΘΥΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ</p> <p>ΜΗΧΑΝΟΥΡΓΕΙΟ – ΕΜΠΟΡΙΟ ΣΙΔΗΡΟΥ – ΜΕΤΑΛΛΩΝ – ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ</p> <p>ΑΦΜ: 028607237/ΔΟΥ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ</p>	<p>1019/6.6.2017</p> <p>ΑΔΑ Ψ0157ΛΗ-ΙΧΕ</p>	<p>073</p> <p>1321</p>	<p>ΑΔΑ: 60ΧΙ7ΛΗ-ΗΝΦ</p>	<p>1.219,00</p>

	<p>γάντια αντιψυκτικά</p> <p>CPV: 34320000-6 (338,00 €) 42121000-3 (206,00 €) 42612000-9 (675,00 €)</p>					
4	<p>Ισοπεδωτής ΚΥ 3151 Εκχιονιστική λεπίδα ΚΗΥ 9390 Εκσκαφέας - φορτωτής ΚΥ 3152 Φορητό ΚΗΥ 9376 Φορτωτής ΙΧ 121636 Εκχιονιστική λεπίδα ΚΗΥ 9400</p> <p>κόλλημα πόρτας εξαγωγή λαμών και πέρασμα καινούριων, τοποθέτηση κάτω βάσεων γλύστρας μαχαιριού και σύσφιξη φτερού. αλλαγή βάσεων μηχανής αλατιέρας και αλλαγή σπιδάλ εξάτμισης. Ίσιωμα και κόλλημα βάσης θυρίδας διανομέα αλατιού. Ίσιωμα βάσης αλατιέρας και ενίσχυση με γωνία. εξαγωγή τρόμπας υδραυλικής κίνησης αλατιέρας, εξαγωγή σπασμένων βιδών και ξαναμοντάρισμα. κατασκευή σχάρας στο κουβούκλιο, πόμολο πόρτας και ίσιωμα σκαλοπατιών. κολλημάτα αλυσίδων, εξαγωγή μπουκάλας ανύψωσης, μαχαιριού κόλλημα σπασμένου αυτιού και μοντάρισμα εξαγωγή ψυγείου νερού και τοποθέτηση καινούριου Έλεγχος διαφορικού για βαλβολίνες και αλλαγή σώματος</p>	<p>ΛΑΘΥΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ</p> <p>ΜΗΧΑΝΟΥΡΓΕΙΟ – ΕΜΠΟΡΙΟ ΣΙΔΗΡΟΥ – ΜΕΤΑΛΛΩΝ – ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ</p> <p>ΑΦΜ: 028607237/ΔΟΥ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ</p>	<p>1019/6.6.2017</p> <p>ΑΔΑ ΨΟ157ΛΗ-ΙΧΕ</p>	<p>073</p> <p>0861</p>	<p>Ω8ΤΛ7ΛΗ-865</p>	<p>1.190,00</p>

	<p>ηλεκτροβαλβίδας Πέρασμα κολάρου νερού στο ψυγείο νερού και επισκευή λεβιέ ταχυτήτων. κολλήματα αλυσίδων, τοποθέτηση προστατευτικής λαμαρίνας στον διανομέα αλατιού. Επισκευή αλυσίδων, αλλαγή πελμάτων και κολλήματα. Εξαγωγή πλαϊνών μπουκαλών μαχαιριού, αλλαγή σετ στεγανών και μοντάρισμα στο μαχαίρι.</p> <p>CPV: 50531000-6 (1.072,20 €) 50110000-9 (117,80 €)</p>					
5	<p>Φορηγό ΚΗΙ 4379 Εκχιονιστικό ΙΧ 123350 Εκσκαφέας - φορτωτής ΚΥ 3152 Εκχιονιστικό ΚΥ 453 Φορτωτής ΙΧ 121636 Φορτωτής ΙΧ 93851 Φορτωτής ΚΥ 7411 Εκχιονιστικό ΚΥ 452 Φορηγό ΚΗΥ 9373 Εκχιονιστικό ΙΧ 93852</p> <p>Τοποθέτηση βάσεων για φανάρια στο κουβούκλιο και πέρασμα λαμών στο μαχαίρι Κατασκευή βάσης μπαταριών, τοποθέτηση κολάρου στο φίλτρο αέρος και λαστιχάκια σύσφιξης καπό μηχανής Αλλαγή σωλήνων εξάτμισης, πέρασμα σπιράλ, σφιγκτήρων και κολλήματα. Κατασκευή βάσης εξάτμισης και τοποθέτηση παρμπρίζ κουβουκλίου Κατασκευή ντίζας για έλξη</p>	<p>ΛΑΘΥΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ</p> <p>ΜΗΧΑΝΟΥΡΓΕΙΟ – ΕΜΠΟΡΙΟ ΣΙΔΗΡΟΥ – ΜΕΤΑΛΛΩΝ – ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ</p> <p>ΑΦΜ: 028607237/ΔΟΥ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ</p>	<p>1019/6.6.2017</p> <p>ΑΔΑ ΨΟ157ΛΗ-ΙΧΕ</p>	<p>073</p> <p>0861</p>	<p>73Χ77ΛΗ-Γ9Λ</p>	<p>1.450,00</p>

	<p>ελατηρίων μαχαιριού Κόλλημα αλυσίδων Μεταφορά στον Προυσό και κόλλημα μπράτσου Μεταφορά στην περιοχή Ιτιά και πέραςμα ιμάντων δυναμό Ίσιωμα βάσης στήριξης ανέμης, κατασκευή άξονα, μοντάρισμα και κόλλημα μπράτσων Πέρασμα λάστιχου στο πάνω μέρος του μαχαιριού, αλλαγή σπιράλ εξάτμισης και δύο βάσεις στη μηχανή Κόλλημα αλυσίδων και πέραςμα τριών ελατηρίων Κόλλημα λαμαρίνας στο κάτω μέρος του σωλήνα μεταφοράς αλατιού</p> <p>CPV: 50531000-6 (1.021,80 €) 50110000-9 (242,20 €) 63711200-8 (186,00 €)</p>					
6	<p>Διαγραμμαστικό ΚΥ 3153 Φορητό ΚΗΥ 9373 Φορτωτής 121636</p> <p>Κατασκευή ασφαλιστικών στα καζάνια αέρος. Μεταφορά βανών και παροχών αέρος και χρώματος στο εσωτερικό μέρος του κουβουκλίου. Πέρασμα ροδών στα καρτόσια διαγράμμισης. Κατασκευή 2 νέων σωληνώσεων αέρος στο πίσω μέρος, λύσιμο σωληνώσεων και καθάρισμα χρώματος. Αντικατάσταση πάνω λαμαρινών και δοκαριού αλατιέρας με ανοξειδωτα, τρίψιμο, βάψιμο, αλλαγή μοτέρ περιστροφέα αλατιού και υδραυλικού φίλτρου.</p>	<p>ΛΑΘΥΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ</p> <p>ΜΗΧΑΝΟΥΡΓΕΙΟ – ΕΜΠΟΡΙΟ ΣΙΔΗΡΟΥ – ΜΕΤΑΛΛΩΝ – ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ</p> <p>ΑΦΜ: 028607237/ΔΟΥ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ</p>	<p>1019/6.6.2017</p> <p>ΑΔΑ ΨΟ157ΛΗ-ΙΧΕ</p>	<p>073</p> <p>0861</p>	<p>6B067ΛΗ-ΧΔΝ</p>	<p>2.450,00</p>

Κατασκευή ρακόρ και μοντάρισμα στη μπουκάλα του μαχαιριού. Κόψιμο παλιάς λάμας κουβά, κόλλημα καινούργιας και ενίσχυση πλαϊνών με λάμες. Αλλαγή υδραυλικού σωλήνα πίεσεως, ρακόρ αντλίας και τάπας στο ρεζερβουάρ πετρελαίου.					
<p style="text-align: center;">CPV: 50531000-6 (310,00 €) 50110000-9 (2.140,00 €)</p>					

ΚΑΕ 1321	3.422,50 €
ΚΑΕ 0861	5.090,00 €

	<i>Δαπάνη</i>	<i>Προμηθευτής</i>	<i>Απόφαση Έγκρισης Δαπάνης Οικονομικής Επιτροπής</i>	<i>Ε.Φ. Κ.Α.Ε.</i>	<i>Απόφαση Δέσμευσης</i>	<i>Ποσό ΜΕ 24%ΦΠΑ</i>
7	<p>ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΔΡΑΣΕΩΝ ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΤΗΣ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ ΓΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ ΜΕ ΤΙΤΛΟ</p> <p style="text-align: center;"><< ΕΥΡΥΤΑΝΙΑ : ΦΥΣΗ , ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΖΩΗ >></p> <p style="text-align: center;"><u>ΑΠΟ 2 ΈΩΣ 9 ΙΟΥΛΙΟΥ 2017</u></p> <p style="text-align: center;"><u>CPV 79952000 -2</u></p>	<p style="text-align: center;"><< ΤΟ ΧΑΓΙΑΤΙ >> Γ.ΚΑΝΤΛΗΣ – Γ. ΚΑΝΤΛΗ & ΣΙΑ Ο.Ε ΚΑΦΕ ΜΠΑΡ- ΨΗΣΤΑΡΙΑ-ΤΑΒΕΡΝΑ ΓΛΥΚΩΝ ΖΥΜΑΡΙΚΩΝ ΚΛΠ ΓΑΥΡΟΣ ΜΕΓΑΛΟΥ ΧΩΡΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ</p> <p>ΤΗΛ. 2237041200 ΑΦΜ. 099703382 Δ.Ο.Υ. ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ</p>	<p style="text-align: center;">1074</p> <p>ΑΡΙΘ. ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 21 12/06/2017</p> <p>ΑΔΑ 6ΘΑΡ7ΛΗ – Ε3Η</p>	<p style="text-align: center;">073</p> <p style="text-align: center;">0844</p>	<p style="text-align: center;">5454/15-06-2017 ΑΔΑ 6ΠΥΡ7ΛΗ – 1ΑΨ Α/Α ΒΕΒΑΙΩΣΗΣ 2336</p>	1.000,00

